

ФАКТ ВИБОРИ-2014: ВИБОРЧІ ОКРУГИ

Центральна виборча комісія оприлюднила Перелік одномандатних виборчих округів, утворених на постійній основі, для голосування з позачергових виборів народних депутатів України 26 жовтня 2014 року, в тому числі в межах Вінницької області: одномандатний виборчий округ №14, центр - м.Жмеринка, межі: м. Жмеринка, Барський, Жмеринський, Липівський, Тиврівський райони.



У РАЙОНІ РОЗПОЧАЛАСЬ ПІДГОТОВКА ДО УТИЛІЗАЦІЇ НЕПРИДАТНИХ ХІМЗАСОБІВ
Чит. на 6 стор.

Важливі ДАТИ

7 вересня - День підприємця; 8 - Міжнародний день письменності та грамотності, Міжнародний день солідарності журналістів; 9 - Міжнародний день краси; 11 - ушитовання Глави Христителя Господи Іоанна, Суворий піст.

Всім! Всім! Всім!

У районі терміново формується ВОЛОНТЕРСЬКИЙ РУХ

з метою сприяння у наданні соціальних послуг переселенцям із зони АТО, сім'ям та родинам учасників АТО тощо. До волонтерського руху запрошуються усі небайдужі люди з кожного населеного пункту. Подібно за телефонами: райвідділ у справах сім'ї та молоді, з питань фізичної культури та спорту - 2-14-62; районний центр соціальних послуг для сім'ї, дітей та молоді - 2-12-36; служба у справах дітей РДА - 2-19-84.

МАЙЖА

ГАЗЕТА ТИВРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ, РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ТА ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ РЕДАКЦІЇ

Заснована в березні 1932 р. • Виходить у п'ятницю (тижневик, 8 с.)

2014 РІК
П'ЯТНИЦЯ
5
ВЕРЕСНЯ
№71-72
(9797-98)

Болюча ТЕМА

ЧИ БУДЕ МИР НА СХОДІ?

У зв'язку з навалом до зубів озброєних частин регулярної російської армії на Сході України наші військові були змушені відступити, залишивши впродовж останніх днів вже кілька населених пунктів. А Росія продовжує перекидати свої підрозділи, разом з бойовиками розгортаючи наступ на Волноваху-Маріуполь. Весь світ різко засудив неоголошену війну з боку Росії, керівництво якої втегує свою державу у все більшу ізоляцію. Днями відбулась телефонна розмова президентів України та Росії, під час якої начебто йшлося про припинення вогню на Донбасі. Хоча словам Путіна сьогодні вже фактично ніхто не вірить...

Як у районі відзначено День знань та ПершOVERесень

БАГАТО УЧНІВ ПРИЙШЛИ В УКРАЇНСЬКИХ ВИШИВАНКАХ



Цьогорічний ПершOVERесень, який відвідали усі керівники району, запам'ятається з одного боку певною тривогою у голосах виступаючих дорослих і водночас яскравим голубим небом та українським обрамленням багатьох дітей й педагогів (чит. на 6 стор.).



Напередодні Дня знань голова районної ради М.І.Бузін особисто проінспектував, ДЕ НАВЧАТИМУТЬСЯ ДІТИ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ ЗІ СХОДУ

Напередодні Першого вересня голова районної ради М.І.Бузін з своїм заступником Ж.О.Сілко відвідали переселенців, які знайшли прихисток в с. Соколинцях (наша газета з подорожжями розповідала про це у №65-66 від 15 серпня). Керівники районної ради привітали того дня не лише благодійну допомогу одягом та шкільною канцелярією, подікавилися умовами й проблемами проживання переселенців з Донбасу, але й особисто проінспектували Колохівську загальноосвітню школу І-ІІ ст., у якій мали навчатися діти переселенців (на знімку). Керівники районної ради не лише оглянули класні кімнати в обидвох корпусках цього навчального закладу, а й подікавилися тим, як забезпечуватиметься підвіда (Закінчення на 6 стор.).



Це сталося в нашому районі!
КРАДІЙ ПОЦУПИВ З ГНІВАНСЬКОГО КАР'ЕРУ ОБЛАДНАННЯ НА МАЙЖЕ 5000грн.
(Подробиці читайте на 4 стор.).

Одним АБЗАЦОМ

Чергову благодійну допомогу з продуктів харчування та адресні посылки зібрані і відправили минулої середи учасникам антитерористичної операції мешканці смт Сулисок, Тиврів та с. Салища.

«Купуй товар, виготовлений в Україні» - такую акцію в м. Гнівані провела молодіжна громадська організація «Течя справедливості».

Вчора в райцентрі на території олімпійського ринку приватний підприємець А.Ф.Шурак відкрив нову ветеринарну аптеку. (Подробиці - в наступному номері).

Повідомлення В НОМЕР!

ТИВРІВЧНАМ ПЕРЕРАХОВАНО ЗА ПРОДАНУ ХУДОБУ БІЛЯ 400 тис. грн.

Незважаючи на вкрай складний економічний та політичний стан, який на даний час склався в державі, Президент України та Уряд не залишили без уваги простих селян-трудоців й спромоглися відшукати кошти для виступу кредиторської заборгованості по державній підтримці галузі тваринництва за 2013 рік. Так біля ніж 500 жителям району перераховано очікувані кошти. Кредиторська заборгованість в загальному складдала біля 400 тис. грн. Дані кошти перераховано на рахунок громадян. **М. ОЛІВНИК, начальник управління агропродомрозвитку райдержадміністрації.**

7 вересня - День підприємця

Підприємство - основа сучасної ринкової економіки, її основна рушійна сила, яка ефективно діє на розвиток країни, створення нових робочих місць, надання ринку товарами і послугами, формування бюджету і можливість виконання соціальних програм. Підприємства завжди були призначені на щастя, ризик, наполегливість, звитяжність та вміння діяти, спрямованість на успіх та результат. Сьогодні ми відзначаємо не тільки внесок підприємств у розвиток України як сучасної європейської держави, так і значення їх підтримки волонтерського руху з допомогою Збройним Силам нашої держави в їх боротьбі за свободу та територіальну цілісність країни. Щиро бажаємо вам міцного здоров'я, достатку і злагоди в родині, успіхів в обраній справі!
В.БІЛОУВАН, голова РДА, М.БУЗІН, голова районної ради.

НОВИНИ останніх днів СВІТ

МІЖ Кремльськими керівниками почалася велика «тертя». У Росії «пробуджують» окремі телеканали та газети через загибель кадрових російських військових в Україні.
УКРАЇНА демаркує кордон з Республікою Білорусь. УРЯД скоротив на 3% кількості держслужбовців.
ПОМЕР найвищий житель планети Леонід Сташак (2,5 м).
ОБЛАСТЬ
ГОЛОВА обласної ради С.Світко заявив про змову проти нього з боку колегів регіоналів та перебілків.
ДВОХ вінчанам влізали на сценічному параді в Донецьку. Підготував В.ЧЕРМОШ.

Людей ХВИЛЮЄ ЧОМУ, КОЛИ «ПРОРВАЛО ТРУБУ», ЇЇ НЕ ПЕРЕКРИЛИ?

Сьогодні у нашому районі, як і у всій державі, немає людини, котру б не хвилювала ситуація на Сході України. Антитерористична операція переросла у відрапу війну Росії проти України. Погляди вже солі наших білків, мирних жителів. Росія через неконтрольовану ділянку кордону вела на підмогу своїм найменцям регулярні війська і наші Збройні Сили вимушено почали відступати. Думок з цього приводу багато. У мене, як і в багатьох інших людей, напрашується наступне. Коли, наприклад, у кімнаті «прорвало трубу» і почала текти вода, - скільки б ви не ретували при допо-

могій ганьки сті чи ліжко - вам це ніколи не відстане, бо вода знову прибуватиме і прибуватиме. Так само і з ситуацією на Сході. В першу чергу і будівництвом чином спочатку потрібно було перекрити весь кордон, щоб не те що бойовики чи війська з Росії, а пташки не перелетіли. А потім уже братися за визволення міст. Ми ж воюємо мов Дон Кіхот, кидуючи шідве в могилу десятків наших солдатів, в той час через відкритий кордон бандами прибуває і прибуває підмога. Чим думають наші кілька сотень генералів (до речі, в усьому НАТО більше кілька десятків)?
В.ЛЕБАЙД, м.Гнівань.

Нові ПРИЗНАЧЕННЯ

НЕЗВАЖАЮЧИ НА СУПРОТИВ, голова обласної ради представив В.Фіщука трудовому колективу Вінницької МСЕК

28 серпня, незважаючи на численні перешкоди, голова обласної ради С.Світко представив співробітникам Вінницького обласного центру медико-соціальної експертизи (МСЕК) нового керівника - виконавча обов'язки головного лікаря В.Фіщука.

Коли планувався представлення В.Фіщука трудовому колективу МСЕК за адресою Театральна, 14, з'ясувалося, що в приміщенні за дивним збігом обставин крім бухгалтера більше нікого немає, а вхід знову заблокований приватною охороною фірмою "Гепард-Захист плюс". У зв'язку із цим було вирішено зустрітись із співробітниками одного із підрозділів комунального закладу МСЕК, що знаходиться на території Вінницької районної ради. Голова обласної ради С.Світко виступив перед працівниками закладу і зачитав рішення Вінницького апеляційного суду про відмову В.Власюку у задоволенні позову про поновлення його на посаді головного лікаря Вінницького обласного центру МСЕК та розпорядження про призначення В.Фіщука виконавцем обов'язків головного лікаря закладу.

З цього часу Валентин Васильович приступив до виконання своїх обов'язків і несе відповідальність за діяльність цього обласного комунального закладу. Від сьогодні в сфері подання на ім'я прокурора області і начальника управління УМВС у Вінницькій області про той аспект, який був описаний вище, коли не допустили до приміщення Вінницького обласного центру медико-соціальної експертизи кримінальними справами виконавчого апарату обласної ради Степана Нецилка і Валентина Фіщука. Має бути відновлено реагування правоохоронними органами на факти перешкоджання діяльності обласної влади і законно призначеному керівнику комунального закладу. Особисто триває контроль розгляд цих питань правоохоронними органами, - зазначає С.Світко.

Перед колективом виступив також В.Фіщук, який заповнив працівників, що працюватиме на благо і розвиток колективу, максимально прозоро і справедливо, дбати про відновлення авторитету цього закладу. "Я джкладу усіх зусиль, щоб розмови щодо купівлі дояждж, закочення про інвалідність, корупцію в закладі не мали під собою ніяких підстав. Ми займаємось не тільки об'єктивним визначенням інвалідності, а й посилюємо увагу до реабілітації інвалідів", - сказав Валентин Фіщук.

Після офіційного представлення В.Фіщука очільник обласної ради за участю представників громадськості та ЗМІ повернувся до приміщення за адресою Театральна 14, яке продовжувало блокувати формування "Гепард-Захист плюс", з яким експертним МСЕК, нібито, укладено договір про охорону приміщення. Була велика кількість оперативна група УМВС, яка зафіксувала факт протиправних дій. Лише після цього очільник обласної ради та виконавча обов'язки головного лікаря МСЕК ввійшли в приміщення. Крім того, виявилось, що В.Власюк, який, начебто, перебуває на лікарняному, буди офіційно звільнений, ходити на роботу і дає великі працівникам, утримує у себе пачку закладу. На місці події складено заяву про алонч працівників формування "Гепард-Захист плюс".

П.ТКАЧУК, відділ аналітико-інформаційної роботи виконавчого апарату облради.

Виступ голови районної ради на АКТУАЛЬНУ ТЕМУ

Наша держава переживає сьогодні чи не найтрагічніші дні у своїй новітній історії. Скориставшись ослабленістю України, російське керівництво на чолі з В.Путіним організувало вторгнення із захопленням української території - Криму, а сьогодні вже відверто зазіхає на материкову частину території, не лише спонураючи бойовиків та бандитів-найманців, а й використовуючи власні збройні сили.

Водночас ці події стали своєрідним катализатором єднання, небаченого патріотичного, згуртованості нашого народу. Фактично з самого початку Антитерористичної операції на Сході держави українці почали масово збирати кошти, матеріальні засоби для підтримки наших військових, а також гуманітарну допомогу для мешканців звільнених від терористів населених пунктів.

З гордістю хотіли б відзначити, що найактивнішу участь з надання гуманітарної допомоги учасникам Антитерористичної операції та мешканцям звільнених міст і сіл Сходу беруть жителі нашого району. До речі, варто наголосити, що наш район один із перших в області, який налагодив регулярне, згідно графіку, надання такої допомоги. Тож фактично щотижня одна-два автомашини відправляються з Тиврівщини на Схід. На сьогодні навіть важко порахувати, скільки точно тонн такої допомоги ми відправили. Вже - кілька десятків! Для невеликого району, як наш, це - суттєво.

практично усі - підприємці, сільськогосподарські товаровиробники, просто небайдужі люди. Активну участь беруть як окремі громадяни, так і цілі колективи, територіальні громади, і не лише великих населених пунктів - міста Гнівані, ослниц Тиврова, Сутиск, а й невеликих сіл.

А тому щиро вдячний керівникам територіальних громад та трудових колективів, усім мешканцям району за активну волонтерську діяльність, надання благодійної допомоги. Нам у свою чергу дякують військові, мешканці потерпілих населених пунктів, а також переселенці. Ось лише один з прикладів. Представник командування батальйону «Вінниця», висловлюючи велику вдячність тиврівчанам, відзначив, що «ми отримуємо чи не найбільше допомоги саме з Тиврівського району».

Тож я дуже радий, що в нашому районі так багато справжніх патріотів! Однак поряд з цим, буду говорити відверто, що більше обурює деструктивна позиція, на жаль, деяких керівників, депутатів районної ради, представників Самооборони, яких вважаю «п'ятою колоною», яких використовують з метою дискредитації влади, аського, що робиться сьогодні нами для боротьби з агресором, бандитськими найманцями. Один з найболючіших, найнаочніших прикладів - нещодавнє звинувачення та публікації в засобах масової інформації, в тому числі в газеті «33 канал» про начебто браковані пластини, які виготовляються для броньованих машин на ТОВ «Краснянське СП «Агромаш». Тим болючіше, що ці звинувачення висувалися депутатами районної ради В.В.Мідяним, представниками Самооборони. Так от знову хочу заявити відверто про дві важливі речі.

По-перше, ніякого начебто простреленого броньованого машини з фронту В.В.Мідяний мені особисто не привозив. І взагалі конкретних доказів щодо низької якості пластин, які виробляються у «Краснянському «Агромаші», представлено не було.

По-друге, я пишував, що в нас є такі люди, як керівник ТОВ «Краснянське СП «Агромаш» Юрій Васильович Пономар з його колективом. Бо Юрій Васильович не побовив взяти на себе величезну відповідальність. Адже виготовлення пластин - дуже відповідальна справа і, звичайно, не кожний керівник та колектив погодяться б це робити. Куди легше було б сидіти збоку і лише на-сміхатися з чужих помилок. Однак «агромашівці» сміливо взяли за своєм нову для них

справу і своєю напруженою працею довели, що вони є справжніми патріотами, небайдужими громадянами нашої держави!

І скажу ще відвертше: я пишався мужністю і відповідальністю Юрія Васильовича. Ось це і є справжнім зразком патріотизму, як українця. А не ті, хто лише лише клеветує, зводить наклепи, догоджаючи і виконуючи своїми діями завдання «п'ятої колони».

Сьогодні відповідними експертизами доведено, що пластини, які виготовляються на ТОВ «Краснянське СП «Агромаш», повністю відповідають необхідним вимогам. І це є вагомим патріотичним внеском і керівника, і трудового колективу цього підприємства у нашу спільну справу захисту Батьківщини від загарбників!

На жаль, війна продовжується. Тож попереду в нас ще більше роботи, ніж вже зроблено. Сьогодні в районі триває збирання гуманітарної допомоги. Вона проводиться в різних напрямках. Не лише, скажімо, ми перевозимо продукти харчування, предмети одягу, особисті гігієнічні засоби, наприклад, й пошту. Зокрема, днями для батальйону «Айдар» відправили посилкою одяг, взуття, певні продукти харчування. Всього вартістю на майже 7 тисяч гривень.

Знову ж відверто хотіли б сказати наступне. Насамперед акотре висловити щирі

вдячність і високий уклін усім тиврівчанам, хто чим може допомагає фронту, мешканцям звільнених від терористів населених пунктів, переселенцям, яких уже понад сотня у нашому районі.

З цього боку закликаю усіх не піддаватися на провокації й клевети псевдопатріотів, які грають на руку «п'ятій колоні», роблячи «карто



М.БУЗІН, голова районної ради.

Я РАДИЙ, ЩО В РАЙОНІ ТАК БАГАТО СПРАВЖНІХ ПАТРІОТІВ! Тож «п'ятій колоні» абсолютно нічого не світить!

Публікація у «33 каналі» - набір безпідставних звинувачень, зроблених з метою, повторюсь, дискредитації влади району та всього, що робиться в таких важких умовах для допомоги фронту.

По-друге, я пишував, що в нас є такі люди, як керівник ТОВ «Краснянське СП «Агромаш» Юрій Васильович Пономар з його колективом. Бо Юрій Васильович не побовив взяти на себе величезну відповідальність. Адже виготовлення пластин - дуже відповідальна справа і, звичайно, не кожний керівник та колектив погодяться б це робити. Куди легше було б сидіти збоку і лише на-сміхатися з чужих помилок. Однак «агромашівці» сміливо взяли за своєм нову для них

підприємства у нашу спільну справу захисту Батьківщини від загарбників!

На жаль, війна продовжується. Тож попереду в нас ще більше роботи, ніж вже зроблено. Сьогодні в районі триває збирання гуманітарної допомоги. Вона проводиться в різних напрямках. Не лише, скажімо, ми перевозимо продукти харчування, предмети одягу, особисті гігієнічні засоби, наприклад, й пошту. Зокрема, днями для батальйону «Айдар» відправили посилкою одяг, взуття, певні продукти харчування. Всього вартістю на майже 7 тисяч гривень.

Знову ж відверто хотіли б сказати наступне. Насамперед акотре висловити щирі

вдячність і високий уклін усім тиврівчанам, хто чим може допомагає фронту, мешканцям звільнених від терористів населених пунктів, переселенцям, яких уже понад сотня у нашому районі.

З цього боку закликаю усіх не піддаватися на провокації й клевети псевдопатріотів, які грають на руку «п'ятій колоні», роблячи «карто

Допомога учасникам АТО та мешканцям звільнених міст

ЗНОВУ - СПЕЦОДЯГ, ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ



З кожним днем ми є свідками патріотичного зростання наших земляків. Це стосується збору гуманітарної допомоги для українських воїнів, котрі воюють в зоні АТО, поранених бійців.

Нещодавно приватні підприємці, мешканці Сутиської територіальної громади збрали кошти для придбання військового обладнання для двох земляків-сутьисканців, котрі призвані для проходження служби в зоні АТО. Селищний голова Сутиск Л.Б.Дідук не лише привіз війна, мотивуючи, що краще озвучити їх тоді, коли хлопці повернуться додому. Закуплене обладнання, а це військова форма, спецодяг, броньовані шевронні настоятели Тиврівської церкви Вознесіння Господнього протоієрей Б.Біцало (на знімку ліворуч).

Керівник Сутиської територіальної громади урочисто вручив цю допомогу сутьисканцям війнам у національному таборі, де проходить військову підготовку наші земляки.

Хочу зазначити, що кошти, допомогу збирали і мешканці селища, і керівники підприємств. Тож, користуючись нагодою, хотіли би висловити особисту щирі подяку усім, хто брав і бере участь у важкій справі - наданні благодійної допомоги, - сказав селищний голова Сутиск Л.Б.Дідук. Зокрема, він подякував керівникам та колективам ТОВ «Ртон» М.М.Доліщук (який, до речі, був учасником Антитерористичної операції, поранений), ПП «Агротехсервіс» В.В.Муляру, ТОВ «Агросвіт ХХІ століття» В.І.Голову, ПП Коновальчуку О.Г., ТОВ «Валром Україна» Е.А.Емілу, ТОВ «Поділля Латвія» О.В.Костур, ПП Хімчак О.І., ТОВ «Тивер» А.Г.Гаджуку, ТОВ «Поділля Корсарів» О.М.Макогоню.

Громадські активісти району, представники різних політичних сил, волонтери та звичайні мешканці продовжують збирати для бійців, котрі воюють з російськими, наймичами благодійну допомогу. Минулого тижня в зону АТО було відправлено 3-тонний вантаж - продукти харчування, засоби особистої гігієни, медикаменти, питтєву воду тощо. Цю гуманітарну допомогу збрали жителі Троснянської, Марківської, Шендарицької територіальних громад, а мешканці райцентру відправили адресні посилки своїм землякам.

Віддали вантаж і благополучно повернулися з лінії фронту керівник районного громадського формування «Патріоти Тиврівщини» Сергій Кашук та водій з Сутиського ПрАТ «Автоелектроапаратура» Павло Шеремета (на знімку праворуч).

Тиврівчанам, взявши під опіку воїнів району, передають благодійний вантаж, кошти, спецзасоби захисту не тільки їм, а й пораненим бійцям, іншим українським воїнам, переселенцям, мешканцям населених пунктів, звільнених від терористів.

На знімку в центрі - під час завантаження благодійної допомоги в автомобіль.

А.НАГАЧЕВСЬКИЙ.

На злобу ДНЯ

ЗАРПЛАТА «У КОНВЕРТАХ» - РИЗИК ЗАЛИШИТИСЯ БЕЗ ГРОШЕЙ

Як повідомляє начальник Територіальної державної інспекції з питань праці у Вінницькій області Сергій Оборончук, оформлення трудових правовідносин у законодавчо встановленому порядку і офіційне отримання заробітної плати - це державний захист від незаконного звільнення, безпечної і здорової умови праці, гарантоване право на відпочинок, своєчасно виплачену заробітну плату не лише від визначеного законом, соціального захисту у разі настання нещасного випадку, тимчасової втрати працездатності, на випадок безробіття та отримання пенсії у старості.

Погоджуючись на «конверт», працівник ризикує залишитися без грошей взагалі. Його може бути звільнено без будь-яких пояснень. Схема проста: працівник

виконує певний обсяг роботи, а коли приходить час розрахунку, йому натомість обійденої зарплати просто вказують на двері, а замість нього беруть наступного довіряливого кандидата на посаду.

Протягом 7 місяців поточного року фактично «виртуально» трудові відносини документувалися інспекцією у 29 працевдавачів відносно 36 осіб, які виконували роботу без будь-якого оформлення трудових відносин. Загальний період часу, упродовж якого «довірливі» громадяни працювали нелегально, склав 113 місяців.

З таким негативним явищем, як «підлога зайнятості», потрібно боротися разом, адже трудова діяльність людини є однією із найважливіших сфер її життя. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю ОДА.

• Про що йшла мова на серпневій учительській конференції? •

ШКОЛЯРАМ, ПІДЛІТКАМ, МОЛОДІ

СУЧАСНИК

ВИДАЄТЬСЯ СПІЛЬНО З РАЙВІДДІЛОМ ОСВІТИ

Тематична сторінка



Проведення серпневій конференції педагогічних працівників району стало вже своєрідною доброю традицією. Цього року вона відбулася в районному Будинку культури за участю голови райдержадміністрації В.О.Білошана, його першого заступника В.В.Киршиова, заступника голови районної ради Ж.О.Сілюк, Заслуженого вчителя, відмінника освіти України, ветерана війни та педагогічної праці М.В.Карпенка.

Перед початком конференції учасники ознайомилися з виставкою, стендами творчих робіт освітан, приурочених 200-річчю з дня народження Т.Г.Шевченка.

Потім в залі загла хвилина мовчання – данина пам'яті всім полеглим за Волю, Незалежність і Гідність України. Привітали освітан учні молодших класів. З доповіддю «Про підсумки розвитку середньої, дошкільної та позашкільної освіти в 2013-2014 навчальному році та завдання розвитку освіти на 2014-2015 навчальний рік» виступив начальник райвідділу освіти О.Т.Нижник.

«Маю сьогодні за велику честь на правах новопризначеного керівника освітньої галузі району озвучити доповідь про підсумки роботи та завдання розвитку освіти в 2014-2015 навчальному році. Непростий рік ми пережили... Ніколи за останніх понад 60 років навчальний рік в Україні не починався в таких важких умовах...», – розпочав О.Т.Нижник.

Але життя триває. На початку навчального року ми в першу чергу повинні взяти під особливий контроль та допомоги сім'ям, які переосвітилися до нас зі Сходу. Во їм діти, яких нараховується на сьогоднішній день 35, повинні відвідувати дитсадки та навчальні заклади, віддати постійну турботу. Олександр Теофанович подякував всім колективам навчальних закладів, які долучилися до збору коштів, продуктів, предметів першої необхідності для солдатів нашої армії. Аналізуючи результати роботи за минулий навчальний рік, він відзначив, що за результатами річних оцінок та проведення державної підсумкової атестації 18% учнів мають високий рівень знань, 45% – достатній, 31% – середній, 2% – низький. Якісні показники при цьому склалися за минулий навчальний рік 63%, за попередній навчальний рік складав 59%. Це – найкращий результат роботи освітан району за останні роки.

Я хочу сьогодні щиро подякувати представникам районної влади за пріоритетну увагу до освіти, оперативне вирішення більшості проблемних питань, що не вирішувалися, додаткову фінансову підтримку та допомогу, – підкреслив О.Т.Нижник. Потім він з подорожжями проаналізував роботу освітан району по конкретних напрямках. За браком місяця тезово можна виділити наступне.

Дошкільна освіта. Сьогодні в районі функціонує 25 дошкільних навчальних закладів, в яких діє 57 груп, навчається і виховується 1331 дитина дошкільного віку. Пріоритетом в дошкільній освіті є збереження і розширення мережі дошкільних закладів. Зокрема, у 2013-ому на базі ЗОШ І-ІІ ст. м. Маяк було створено НВК «Загальноосвітня школа І ст.-дошкільний навчальний заклад», де заради навчання і виховується 17 дітей дошкільного віку і 15 учнів молодшого шкільного віку. На найближчі роки буде відкрито роботу Васильського ДНЗ, Шаршівського ДНЗ, Новомиського ДНЗ. Анало діяльності дошкільних навчальних закладів району засвідчує те, що за останні роки значно зміцнилась їх навчально-матеріальна база. Але поряд з позитивним в дошкільній освіті є ряд проблем, які необхідно вирішувати: здійснення наступності між дошкільною та початковою освітою; підвищення рівня патріотичного виховання; забезпечення медичного обслуговування в ДНЗ сільської місцевості; реалізація програми «СТО» – створення володіння комп'ютерною технікою педагогами-дошкільцями.

Початкова освіта. В структурі 31 загальноосвітньої школи району функціонує початкова школа, в якій навчається і виховується 1781 учень. Для першокласників створені всі умови навчання і виховання. В цьому навчальному році – 488 першокласників, які пройшли дошкільну освіту і успішно навчалися в загальноосвітніх школах. Педагогічні колективи вчителів початкових класів забезпечують вихід учнів початкової школи на рівень базової освіти, формують предметні, здоров'язбережувальні, самосвітні компетентності. Добре поставлена методична робота в районі допомагає підвищувати професійну майстерність вчителів. Тож позитивні результати навчальних досягнень учнів проявляються завдяки високому професійному рівню та майстерності вчителів початкових класів.

Якісний кадровий потенціал – крок до якісної освіти. Навчальні заклади повністю укомплектовані педагогічними кадрами, розстановка їх умовлена і раціональна, здійснюється з урахуванням творчих здібностей і побажань педагогів. Навчально-виховний процес забезпечують 544 педагогічні працівники, 501 з яких мають вищу освіту, 38 – середню спеціальну, 5 – бакалавра. Здійснення повної загальної середньої освіти забезпечується досвідченими педагогами, з яких 164 (32,7%) мають вищу кваліфікаційну категорію, 185 (36,9%) – спеціаліст I-ої категорії, 36 осіб мають педагогічне звання «учитель-методист», 59 – «старший учитель». Кількість вчителів, стаж роботи яких в закладах освіти понад 20 років, становить 53%.

Мережа навчальних закладів. В минулому навчальному році у 32 загальноосвітніх навчальних закладах навчалось 4339 учнів. Здобували освіту у формі екстернату 15 учнів. Організовані індивідуаль-

не навчання для 39 учнів за програмою загальноосвітньої школи.

До нової якості шкільної освіти. Щороку біля тисячі учнів загальноосвітніх навчальних закладів є учасниками II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із 18 навчальних дисциплін та біля сотні – III етапу. З кожним роком кількість учасників збільшується. Тільки за останні два роки в порівнянні з минулим 2012-2013 н. р. кількість переможців збільшилася на 63 учні, а з 2011-2012 н. р. – на 126 учнів. Найбільш вагомими є Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових дисциплін. У 2013-2014 навчальному році позиції лідерів залишалися незмінними: найкращі результати на районному рівні показали команди учнів Тиврівського ліцею-інтернату поглибленої підготовки в галузі науки (115 переможців із 17 навчальних дисциплін), ЗОШ ІІІ ст. смт Сутирки (50 переможців із 14 навчальних дисциплін), НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.-ліцей № 2» м. Гнівань (47 переможців із 16 навчальних дисциплін), альтернативна СЗОШ І-ІІІ ст. № 1 ім. А.С.Макаренка розвитку здібностей дитини, м. Гнівань (34 переможці із 13 навчальних дисциплін) та ЗОШ І-ІІІ ст. смт Тиврів (25 переможців із 12 на-



ПОЄДНУВАТИ ЗНАННЯ УЧНІВ З ПАТРІОТИЧНИМ ВИХОВАННЯМ - ТАКИМ БУВ ЛЕЙТМОТИВ КОНФЕРЕНЦІЇ

чальних дисциплін). Проте потребує значного покращення робота з підготовки команд до олімпіад з фізики, трудового навчання, хімії, біології, астрономії. Вже протягом кількох років за рішенням райдержадміністрації та районної ради щорічними учнями виплачується грошова стипендія за вагомі досягнення у навчанні та активну громадську роботу, до цієї справи підключилися й ніколи місцевих рад. Переможці III етапу предметних олімпіад підготували вчителі Тиврівського ліцею-інтернату поглибленої підготовки в галузі науки Шастун В.Ф., Сидорук В.А., Красовський Я.Я., Подігун Л.В., Кузьмич І.Д., Маринчук А.А., Подігун А.М., Слободняк Г.М., Полік М.А.; ЗОШ І-ІІІ ст. смт Сутирки – Самохвал В.А., Соловей Т.М., Чемяструк В.Л.; НВК «ЗОШ І-ІІІ ст.-ліцей № 2» м. Гнівань – Ленк О.М. та ЗОШ І-ІІІ ст. смт Тиврів – Шастун В.В. Проте потребує значного покращення робота з підготовки команд до олімпіад з фізики, трудового навчання, хімії, біології, астрономії.

Науково-методична робота з педагогічними кадрами. Центром організації методичної роботи серед педагогів району є районний методичний кабінет. Працівники методкабінету в роботі з педагогами району використовують як традиційні інформаційні, так і нові, активні форми і методи роботи. Чільне місце у змісті всіх форм науково-методичної роботи посідає вивчення передового педагогічного досвіду, для вивчення та впровадження якого в районі розроблена та діє чітка система. Однак завдання методичної служби району полягає не тільки у створенні професійного зростання вчителів, але й у висвітленні методичної роботи на сторінках преси. Налагоджена співпраця з районною газетою «Маяк», на сторінках якої регулярно друкуються найважливіші матеріали про роботу установ освіти, кращих учителів, досягнення та проблеми методичної служби.

Інформатизація загальноосвітніх навчальних закладів району. На даний час в 32 навчальних закладах району функціонує 386 комп'ютерів. В усіх школах І – III ст. і в двох школах І – II ст. (Гришкавській і Яришівській) – I ст.) встановлені комп'ютерні класи. Діюча комп'ютерна мережа забезпечує 4339 робочих місць, з розрахунку 1 ПК на 11 учнів. Хоча статистичні дані свідчать про те, що із 386 комп'ютерів 79 не працюють, 261 має термін придатності понад 5 років. В 15 навчальних закладах використовується в навчально-виховному процесі 26 інтерактивних комплексів.

Профільна освіта. Профільною освітою в районі охоплено 506 учнів 10-11 класів, що становить 100%. В минулому навчальному році у 12 загальноосвітніх закладах профільна освіта реалізується по наступних напрямках: технологічній – 31%, філологічній – 24%, природничо-математичній – 19%, універсальній – 16%, суспільно-гуманітарній – 10%. На базі Сутирківського МНВК 126 учнів отримували професії за 3 спеціальностями (водії, оператори комп'ютерного набору, кукарі) із 6 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів. В Красненській середній загальноосвітній школі тракторної справи навчається 28 учнів.

Психологічна служба району. Упродовж 2013-2014 н. р. психологічний супровід навчально-виховного процесу здійснювався згідно з перспективним планом роботи методичного кабінету та психологічної служби району, якого було охоплено 67,44% навчальних закладів, що становить 46,5% від потреби практичних психологів і 13,95% від потреби соціальних педагогів відповідно.

Оздоровлюємо щорічно. З метою належної підготовки та прове-

дення літньої оздоровчої кампанії у 2014 році на оздоровчу кампанію було виділено 443 470 грн., з них 344 470 грн. на харчування в пришкольніх таборках з денним перебуванням дітей та 99 тис. грн. – на придбання путівок для оздоровлення дітей літньої категорії в спеціалізованих таборках.

Організація харчування. У 2013-2014 н. р. було організовано харчування для учнів загальноосвітніх закладів району 100%. Усі учні 1-4 кл., діти літньої категорії забезпечувалися безкоштовно гарячим харчуванням 2896 (67%), буфетною формою харчування охоплено 1436 (33%). За рахунок бюджетних коштів – 2907 учнів, спонсорської допомоги – 1427 учнів. Учні шкільні, які знаходяться на території Чорнобильської зони, харчувалися до квітня 2014 р. Харчування було припинено в зв'язку з відсутністю тендера на рівні Міністерства праці та соціальної політики. Всім учням була видана грошова компенсація. Ми сподіваємось, що дане питання буде вирішено і у 2014-2015 н. р. діти зможуть знову харчуватися.

Розвиток фізичної культури і спорту – ефективний напрям, спрямований на поліпшення здоров'я дітей. В районі розроблені, затверджені та впроваджені програми щодо реалізації Державної програми розвитку фізичної культури і спорту, МОН України. Згідно з означеними програмами у загальноосвітніх навчальних закладах району реалізуються різні заходи.

Виховна робота. Вона спрямована на виконання програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України». Продовжується робота зі створення виховних програм навчальних закладів та класних колективів.

Огляди шкіл. Протягом 12 та 20 серпня 2014 року відбувся об'їзд навчальних закладів району моніторинговою групою, на підставі чого було визначено, що колективами закладів освіти району при допомозі районних підприємств, організацій, спонсорів, місцевих рад, громадськості, батьків та учнів, при підтримці районної державної адміністрації проведено значну роботу за підготовки закладів освіти до

нового навчального року.

Фінансування освітньої галузі. Бюджетні видатки на освіту в 2013 році склали 55 млн. 54 тис. грн., що в порівнянні з минулим роком більше на 1 млн. 650 тис. грн. Лівову частину займають кошти на заробітну плату освітан району, що складає 42 млн. 663 тис. грн. Крім зарплати першочерговими є видатки на енергоносій, тобто оплата вартості споживання електроенергії, газу, води, вугілля, що в грошовому еквіваленті становить 5 млн. 333 тис. грн. На харчування учнів у пришкольніх таборках виділено 318 тис. грн.

Соціальний захист дітей та педагогів. Особливої турботи у суспільстві потребують діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. На обліку у відділі освіти перебуває 31 дитина-сирота, 66 дітей, позбавлених батьківського піклування, які знаходяться постійно в центрі уваги і всім надається відповідна допомога.

Активізувалась робота райкому профспілки. Профспілкові комітети з питань здійснення контролю за дотриманням трудового законодавства. Посадження зусиль відділу освіти, райкому профспілки, адміністрації школи та профспілкових комітетів дає можливість створити умови для творчої реалізації кожним працівником свого таланту, досягнути вагомих результатів в роботі. Велика увага приділяється профспілкою зміцненню здоров'я працівників галузі та їх дітям. За три квартали цього року 22 працівники і 27 дітей оздоровились в санаторіях і заміських таборках, 280 чол. побували на екопоях.

– Ми не зупиняємось на досягнутому, бачимо перспективи, невирішені питання і шукаємо шляхи для їх розв'язання, – наголосив на завершених свого звіту О.Т.Нижник.

В обговоренні доповіді з діловими, конкретними пропозиціями виступили директори Гніванської №1 Г.М.Бондарчук, Яришівської – Н.І.Ядрано, заступник директора Гришкавської школи – Н.В.Осковова, вчитель Тиврівського ліцею-інтернату – В.О.Лапков, Сутирківської ЗОШ – Г.Я.Чемлейструк, керівник Гніванського дошкільного закладу №5 – О.А.Тисончук, ветеран освіти М.В.Карпенко. Виступаючи, зокрема, внесли пропозиції стосовно посилення патріотичного виховання учнів, придбання нових шкільних меблів, поліпшення оздоровлення дітей, відкриття нових дошкільних закладів, груп. Слід подбати про підвищення учнів із сільської місцевості до ліцею-інтернату, заборонити учням без поважних причин користуватися мобільним зв'язком, позбавити від бюрократизму в освіті, не залучати вчителів до невластивих їм функцій, провести ремонт дороги від центру Тиврова до ліцею-інтернату та ін.

Привітавши учасників конференції та побажавши їм плідної праці, голова райдержадміністрації В.О.Білошан, його перший заступник В.В.Киршиов, заступник голови районної ради Ж.О.Сілюк у своїх виступах зазначили, що нині одним з головних завдань для освітан є виховання дітей на героїчних, патріотичних традиціях наших предків, Героїв Небесної сотні, учасників Антитерористичної операції. Слід надавати посилену увагу учнівській, дошкільній молоді, з числа переселенців. З боку районної влади буде надаватися всебічна допомога з питань поліпшення опалення, утеплення навчальних закладів, переходу їх на альтернативні види палива.

Голова райдержадміністрації В.О.Білошан, начальник райвідділу освіти О.Т.Нижник вручили нішу освіти Почесні грамоти департаменту освіти і науки облдержадміністрації та райвідділу освіти, 30 молодим педагогам, котрі розпочали свій трудовий шлях, були вручені трудові книжки та профспілкові квитки. Завершилася конференція літературно-музичною композицією, приуроченою 200-річчю з дня народження Т.Г.Шевченка, невідомі загиблих Героїв.

На знімку: під час конференції А.НАГАЧЕВСЬКИЙ.

ПРОГРАМА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ НА НАСТУПНИЙ ТИЖДЕНЬ

Міліція та ДСНС ПОВІДОМЛЯЮТЬ:

ПОНЕДІЛОК, 8 вересня

УТ-1
 06.00 ПРОФІЛАКТИКА
 14.05 Відео в Америку
 14.40 Дреда і злочини
 15.20 Книга і слух
 15.50 Європеїсти
 16.15 Т/с "Сервіс Рокс"
 18.05 Час-Ч
 18.15, 01.50 Міжнародні новини
 18.30 Новини
 18.55 З перших вуст
 19.00 Про головне
 19.50 Д/ф "Прийстрасті за Болеро"
 21.00, 01.20 Підсумки дня
 21.30 Спорт
 21.50 Д/ф "Щастя в тарілці"
 22.55 Трійка, Кіно, Секунда удані
 23.00, 00.00, 01.00 Підсумки
 23.30 Від першої особи
 00.30 Ера здоров'я

КАНАЛ «1+1»
 06.45, 07.15, 07.45, 08.10, 09.10, 09.35 "Сніданок з 1+1"
 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 09.30, 19.30, 00.15 ТСН
 07.10 "Особистий рахунок"
 07.35 М/ф "Маша і ведмідь" (1)
 08.35, 21.00 "Чистоплює"
 10.00 "Місце жінку - Б"
 11.10 Х/ф "Згадай про чорта..."
 12.55 Х/ф "Хайтарма"
 14.45, 15.45, 03.05, 03.50 Т/с "Терпелив сміх коханця" (1)
 16.45 "ТСН, Особливо"
 17.10 Т/с "Величне століття. Роксолана - 3" (1)
 20.30 "Секретні матеріали - 2014"
 21.20 Т/с "Сапати - 3" (1)
 22.30 Тройки
 23.35 "Сказання Русь"
 00.30 Т/с "Заручення" (2)

ІНТЕР
 05.30 Т/с "Повернення Мухомара 2"
 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 12.00, 14.00, 17.45 "Новини"
 07.15, 07.35, 08.10, 08.35 "Ранок з ІНТЕРОМ"
 09.20, 12.25 Т/с "Випити"
 13.25, 14.20, 02.45 Д/с "Легенди радянського розшуку"
 14.35 "Судові справи"
 15.30 "Сімейний суд"
 16.15 "Жди мене"
 18.10 "Стоюється кожного"
 19.00 Т/с "Поки станція спить"
 20.00, 04.45 "Подробки"
 20.40 Т/с "Аромат шпашени 2"
 22.35 Т/с "Моспаз"

НОВИЙ КАНАЛ
 07.05 Т/с "Вся така райтова"
 08.55 Т/с "Моя кохана відьми"
 11.00 Т/с "Вороніні"
 16.20 ШОУМАНІЯ
 18.00, 01.40 Репортер
 18.20, 00.55 Абанді
 19.00 Ревізор
 21.25 Страсті за Ревізором
 22.50 Х/ф "XXX 2" (2)

ІСТУ
 06.45 Факти тижня
 08.45, 12.45, 15.45, 18.45 Факти
 09.15 Надзвичайні новини
 10.05 Х/ф "Той ще Карлосон"
 11.40, 13.15 Т/с "Прокурорська перевірка"
 14.25, 16.15 Х/ф "Охоронець"
 16.45 Х/ф "Ідеальне убивство"
 20.20 Дістало!
 21.10 Свобода слова
 23.55 Х/ф "Обитель зла-5. Відплата"

СТБ
 12.00 "Зіркове життя. Барбі з покликанням душам"
 12.55 "Зіркове життя. Жорсткий роман"
 13.45 "Битва екстрасенсів"
 15.10 "Все буде смішно!"
 16.05 "Все буде добре!"
 18.00 "Вікно-Новини"
 19.10 Т/с "Коли ми вдома" (2)
 20.05 "Куб - 5"
 22.00 "Вікно-Новини"
 22.35 "Детектор брани - 6"
 23.55 "Один за всіх"

5 канал
 14.30, 15.30, 17.30, 18.30, 22.30, 23.30, 00.30 Час. Важливо
 14.35 Кіно з Яніною Соколовською
 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00 Час новин
 15.45 Маміна школа
 16.15, 17.05 Єдина родина
 17.35 В кабінеті
 18.10, 02.40, 05.45 Місячний час
 18.25, 23.25 Час спорту
 18.35, 23.35 Велика політика
 19.30, 20.10, 21.10 Час. Підсумки дня
 21.40, 03.30, 06.00 Час-Тайм
 22.35, 23.15, 00.15 Бізнес-час
 ВДТ
 7.01 Панорама тижня
 7.53 Новий день
 9.10 Загальнодержавне мовлення по обміну з ОДТРК
 9.40 Фонд ТРК. Бюджет
 10.08 Фонд ТРК. Творчі буття
 10.21 Мелодія моєї професії
 10.30 фонд ТРК. Віне
 10.56 "Подільський часопис"
 11.22 Загальнодержавне мовлення по обміну з ОДТРК

11.50 Весела академія
 12.16 Stud Life
 12.50 ТНВ - Експрес.
 13.07 Екватор дня - понеділок.
 13.45 Культура і суспільство
 13.59 Музичний світ
 14.29 Від класики до джазу. Тема
 14.42 Будемо знайомі
 15.34 Хатинка Василенки
 16.00 ТНВ - Експрес
 16.15 Новий день.
 17.25 Світсько разом
 18.00 Мовлення по обміну. Урядові новини "Тюльс"
 18.15 Служба розшуку дітей
 18.20 "На варті доріг"
 18.39 Діловий портал
 18.52 Реклама
 19.00 Телевізійні новини
 19.35 Особлива думка.
 20.27 Телеб'їрка
 20.32 Аудит
 20.45 Мандрівка казкою
 20.58 Соціальні грані
 21.30 Телевізійні новини
 22.15 Смерть
 22.42 Загальнодержавне мовлення по обміну з ОДТРК

НТН
 06.10 Х/ф "Повернення резидента" (1)
 08.30 "Правда життя. Професія водія маршрутки"
 09.00 "Агенти впливу"
 09.50 Т/с "Вулиця розвитку лікарів-2" (1)
 11.35 Т/с "Круті повороти"
 15.20 Т/с "Пашуленя - 7"
 19.00, 21.40, 02.15, 04.10 "Сайдек"
 19.30 Т/с "Вулиця розвитку лікарів-10"
 22.00 Т/с "Удар у відповідь" (2)
 23.45 Т/с "NCIS: Лос-Анджелес-3" (2)
 00.40 Т/с "CSI: Нью-Йорк - 8" (2)

ТРК
 07.00, 13.00 Т/с "ОСА" (1)
 08.35, 13.50, 15.25, 17.10, 21.00 Т/с "Слід" (1)
 09.45 Т/с "Випробування вірності" (1)
 15.00, 19.00, 03.00 Події
 18.00 Т/с "Дворічка Лєлі" (1)
 19.45 Так-шоу "Говорить Україна"
 21.40 Футбол. Відірковий матч до Євро 2016. Україна - Словаччина
 23.30 Х/ф "Агенти Діжонні Інглїс. Переважання" (2)

ВІВТОРОК, 9 вересня
УТ-1
 06.00, 07.00, 08.00, 13.00, 18.30 Новини
 06.10, 07.15, 08.15, 09.35, 21.30 Спорт
 06.20 Мультифільм
 06.30 Доброго ранку, Україно!
 06.35, 00.30 Від першої особи
 06.50 Огляд преси
 07.25 Ера будівництва
 07.30, 07.40, 08.25, 08.40 Гість студії
 07.35 Країна on line
 07.50 Ера Бізнесу
 08.35 Паспортний сервіс
 09.00, 21.00 Підсумки дня
 09.45, 19.00 Про головне
 10.30 Уряд на зв'язку з громадянами
 11.15 Д/ф "Три тазмиці Шумського" ф.1
 12.05 Т/с "П'ять хвилин до метро"
 13.15, 18.05 Час-Ч
 13.35 Хочу бути
 14.00 М/с "Санджак"
 14.30 Хто в домі хазяїн?
 14.50 Д/ф "Взуття. Зроблено у Венеджу"
 15.50 Європеїсти
 16.25 Х/ф "Зразковий батько надіяє з дитиною"
 18.15, 01.50 Міжнародні новини
 18.55 З перших вуст
 19.50 Д/ф "Все про тату"
 21.50 Д/ф "Бути сама собі цілю.
 Ольга Кобилівська"
 22.20 Перша студія
 22.55 Трійка, Кіно, Максима
 23.00, 00.00, 01.00 Підсумки
 23.30 На слуху

КАНАЛ «1+1»
 06.30, 20.30 "Секретні матеріали - 2014"
 06.45, 07.15, 07.45, 08.10, 09.10, 09.35 "Сніданок з 1+1"
 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 09.30, 19.30 ТСН
 07.10 "Особистий рахунок"
 07.35 М/ф "Маша і ведмідь" (1)
 08.35, 21.00 "Чистоплює"
 10.00 "Чотири весілья"
 11.35, 21.20 Т/с "Сапати - 3" (1)
 12.45, 13.45 "Сімейні мелодрами"
 14.45, 15.45, 03.05, 03.45 Т/с "Терпелив сміх коханця" (1)
 16.45 "ТСН, Особливо"
 17.10 Т/с "Величне століття. Роксолана - 3" (1)
 22.30 "Територія обману"
 23.35 "Мультибарбера"

ІНТЕР
 05.30 Т/с "Повернення Мухомара 2"
 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 12.00, 14.00, 17.45 "Новини"
 07.15, 07.35, 08.10, 08.35 "Ранок з ІНТЕРОМ"
 09.20, 20.40 Т/с "Аромат шпашени 2"
 11.15, 12.25 Д/с "Слєдство вели... з Леонідом Канєвським"
 13.25, 14.20 Д/с "Легенди радянського розшуку"
 14.40 "Судові справи"
 15.50 "Сімейний суд"
 18.10 "Стоюється кожного"
 19.00 Т/с "Поки станція спить"
 20.00 "Подробки"
 22.35 Т/с "Моспаз"

НОВИЙ КАНАЛ
 06.35 М/с "Скубі-Ду: Корпорація Запада"
 07.00, 18.00 Репортер
 07.05 Т/с "Крок за кроком"
 08.00, 16.20 ШОУМАНІЯ
 09.35 Т/с "Моя кохана відьми"
 11.00, 19.00 Т/с "Вороніні"
 18.20, 00.05 Абанді
 21.00 Т/с "Фарук"
 22.00 Ревізор
 01.10 Т/с "Пікальна підтримка" (2)

ІСТУ
 05.50 Свобода слова
 08.45, 12.45, 15.45, 18.45, 22.00 Факти
 09.15, 19.20 Надзвичайні новини
 10.20 Т/с "Пастка"
 12.05, 13.15 Т/с "Прокурорська перевірка"
 14.45, 16.15, 21.05 Т/с "Лінійний"
 16.55 Т/с "Вулиця розвитку лікарів. Менти-7"
 20.20 Цивільна оборона
 22.20 Х/ф "Шість куль" (2)
 00.25 Т/с "Стріль"

СТБ
 06.30, 16.00 "Все буде добре!"
 08.15 "Зіркове життя. У голові проклєття"
 09.05 Х/ф "Мандрівка у законність" (1)
 11.05 Х/ф "Давольте тебе поцілувати" (1)
 12.55 "Битва екстрасенсів. Апокаліпсис"
 15.00 "Все буде смішно!"
 18.00 "Вікно-Новини"
 19.00 Т/с "Коли ми вдома" (2)
 19.50, 22.45 "Вручуйте нашу сім'ю - 2"
 22.00 "Вікно-Новини"

5 канал
 06.30, 06.45, 07.15, 07.35, 07.45, 08.10, 08.20, 08.35, 08.45 Ранок на П'ятому
 06.40, 00.50 Огляд преси
 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00 Час новин
 07.10, 08.15, 22.35, 23.15, 00.15 Бізнес-час
 07.25, 08.25, 12.25, 17.25, 22.50, 23.55 Погода в Україні
 07.30, 08.30, 09.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30, 22.30, 23.30, 00.30 Час. Важливо
 07.40, 18.20, 23.25 Час спорту
 07.50 Автопілот-новини
 08.40 Трансмісія-новини
 09.35, 10.35, 11.35, 12.35, 13.35, 14.35, 15.35, 19.30, 20.10, 21.10, Час. Підсумки дня
 16.10 Трансмісія
 17.15 Драйв-новини
 17.35 Особливий погляд
 18.10 Місячний час
 21.40 Час-Тайм
 00.32 Кримінальні новини

ВДТ
 7.01 Телевізійні новини
 7.36 Прогноз погоди
 7.50 Новий день
 9.00 Мовлення по обміну.
 9.20 Фонд ТРК. 1000 Я і ти
 9.46 Фонд ТРК. Економічний візник.
 10.15 Всеукраїнські новини "Час країни"
 10.45 Фонд ТРК. Людина і час.
 "Людина на св. місці"
 11.12 Дорожній реформ
 11.25 Фонд ТРК. Лінія здоров'я
 11.52 Смерть
 12.18 Соціальні грані
 12.50 ТНВ - Експрес
 13.07 Екватор дня - вівторок. Актуальна тема
 13.59 Музичний світ
 14.29 Особлива думка.
 15.21 Аудит
 15.34 Діловий портал. Віконєк
 16.00 ТНВ - Експрес
 16.15 Новий день
 17.25 Світсько разом
 18.00 Урядові новини "Тюльс"
 18.22 Загальнодержавне мовлення по обміну з ОДТРК
 18.53 Реклама
 19.00 Телевізійні новини
 19.35 Політрада
 20.27 Телеб'їрка
 20.32 Маю право
 20.45 Мандрівка казкою
 20.58 Удосвіт
 21.24 Прогноз погоди на 10.09.14
 21.30 Телевізійні новини
 22.05 Астропрогноз на 10.09.14
 22.09 Земля Подільська
 22.34 Загальнодержавне мовлення по обміну з ОДТРК

НТН
 04.40, 09.00 "Випадковий сніжок"
 05.00, 04.20 "Легенди карного

розшуку"
 06.00 Х/ф "Кінець операції "Резидент" (1)
 08.30 Ранковий "Сайдек"
 10.30 Т/с "Коломбо" (1)
 12.00, 15.00, 19.00, 21.40 "Сайдек"
 12.30 "Тазмиці кримінального світу"
 13.05, 19.30 Т/с "Вулиця розвитку лікарів - 10"
 15.15 Т/с "Хлопці зі сталі"
 22.00 Т/с "Удар у відповідь - 2" (2)
 23.45 Т/с "NCIS: Лос-Анджелес - 3" (2)

ТРК
 06.05, 13.10 Т/с "ОСА" (1)
 07.00, 09.00, 15.00, 19.00 Події
 07.15 Ранок з Україною
 09.15, 14.00, 15.25, 17.10 Т/с "Слід" (1)
 10.00, 21.00 Т/с "Трактик" (1)
 12.00, 19.45 "Говорить Україна"
 18.00 Т/с "Дворічка Лєлі" (1)
 23.00 Події дня
 23.30 Т/с "Мент у законі-5" (2)

СЕРЕДА, 10 вересня
УТ-1
 06.00, 07.00, 08.00, 13.00, 18.30 Новини
 06.10, 07.15, 08.15, 09.35, 21.30 Спорт
 06.20 Мультифільм
 06.30 Доброго ранку, Україно!
 06.35, 00.30 Від першої особи
 06.50 Огляд преси
 07.25, 07.40, 08.25, 08.40 Гість студії
 07.35 Країна on line
 07.50 Ера Бізнесу
 08.35 Паспортний сервіс
 09.00, 21.00, 01.20 Підсумки дня
 09.45, 19.00 Про головне
 10.30 Перша шпалєта
 11.10 Д/ф "Три тазмиці Шумського" ф.2
 12.05 Т/с "П'ять хвилин до метро"
 13.20 Перша студія
 13.50, 18.05 Час-Ч
 14.05 М/с "Санджак"
 14.30 Школа Мері Полліс
 14.50 Як ваше здоров'я?
 15.50 Європеїсти
 16.30 До 120-річчя від дня народження О.Довженка. Х/ф "Земля"
 18.15 Міжнародні новини
 18.55 З перших вуст
 19.45 Прем'єра. До 120-річчя від дня народження О.Довженка. Д/ф "Довженко в огні"
 21.50 Слідство. Інфо
 22.15 До 120-річчя від дня народження О.Довженка. Х/ф "Янцка кохання"
 22.40 Мелалот
 22.50 Суперлото, Трійка, Кіно
 23.00, 00.00, 01.00 Підсумки
 23.30 На слуху

КАНАЛ «1+1»
 06.30, 20.30 "Секретні матеріали - 2014"
 06.45, 07.15, 07.45, 08.10, 09.10, 09.35 "Сніданок з 1+1"
 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 09.30, 19.30 ТСН
 07.10 "Особистий рахунок"
 07.35 М/ф "Маша і ведмідь"
 08.35, 21.00 "Чистоплює"
 10.00 "Чотири весілья"
 11.40, 21.20 Т/с "Сапати - 3" (1)
 12.45, 13.45 "Сімейні мелодрами"
 14.45, 15.45 Т/с "Терпелив сміх коханця" (1)
 16.45 "ТСН, Особливо"
 17.10 Т/с "Величне століття. Роксолана - 3" (1)
 22.30 "Екватор Фреймут"

ІНТЕР
 05.30 Т/с "Повернення Мухомара 2"
 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00, 12.00, 14.00, 17.45 "Новини"
 07.15, 07.35, 08.10, 08.35 "Ранок з ІНТЕРОМ"
 09.20, 20.40 Т/с "Аромат шпашени 2"
 11.15, 12.25 Д/с "Слєдство вели... з Леонідом Канєвським"
 13.25, 14.20 Д/с "Легенди радянського розшуку"
 14.40 "Судові справи"
 15.50 "Сімейний суд"
 18.10 "Стоюється кожного"
 19.00 Т/с "Поки станція спить"
 20.00 "Подробки"
 22.35 Т/с "Моспаз"

НОВИЙ КАНАЛ
 06.35 М/с "Скубі-Ду: Корпорація Запада"
 07.00, 18.00 Репортер
 07.05 Т/с "Крок за кроком"
 08.00, 16.20 ШОУМАНІЯ
 09.35 Т/с "Моя кохана відьми"
 11.00, 19.00 Т/с "Вороніні"
 18.20, 00.05 Абанді
 21.00 Т/с "Фарук"
 22.00 Ревізор
 01.05 Служба розшуку дітей

ІСТУ
 06.40, 08.00, 17.00 Т/с "Вулиця розвитку лікарів. Менти-7"
 07.45, 08.45, 12.45, 15.45 Факти
 09.15, 19.20 Надзвичайні новини
 10.20 Т/с "Пастка"
 12.05, 13.15 Т/с "Прокурорська перевірка"

14.45, 16.15, 20.10 Т/с "Лінійний"
 18.45, 22.00 Факти
 22.20 Х/ф "Очі дракона" (2)
 00.00 Т/с "Стріль"

СТБ
 05.30 "У пошуках істини. Андрюшов. Смертник на престолі"
 06.15, 16.00 "Все буде добре!"
 08.00 "Зіркове життя. Татусі - одинокі"
 08.50 Х/ф "Біле сонце пустелі" (1)
 10.20 "Вручуйте нашу сім'ю - 2"
 13.05 "Битва екстрасенсів"
 15.00 "Все буде смішно!"
 18.00 "Вікно-Новини"
 19.00 Т/с "Коли ми вдома" (2)
 19.50, 22.45 "МастерШеф - 4"
 22.00 "Вікно-Новини"

5 канал
 06.30, 06.45, 07.15, 07.35, 07.45, 08.10, 08.20, 08.35, 08.45 Ранок на П'ятому
 06.40, 00.50 Огляд преси
 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00 Час новин
 07.10, 08.15, 22.35, 23.15, 00.15 Бізнес-час
 07.25, 08.25, 12.25, 17.25, 22.50, 23.55 Погода в Україні
 07.30, 08.30, 09.30, 10.30, 11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30, 22.30, 23.30, 00.30 Час. Важливо
 07.40, 18.20, 23.25 Час спорту
 07.50 Автопілот-новини
 08.40 Трансмісія-новини
 09.35, 10.35, 11.35, 12.35, 13.35, 14.35, 15.35, 19.30, 20.10, 21.10, Час. Підсумки дня
 16.10 Трансмісія
 17.15 Драйв-новини
 17.35 Особливий погляд
 18.10 Місячний час
 21.40 Час-Тайм
 00.32 Кримінальні новини

ВДТ
 7.01 Телевізійні новини
 7.36 Прогноз погоди
 7.50 Новий день
 9.00 Мовлення по обміну.
 9.20 Фонд ТРК. 1000 Я і ти
 9.46 Фонд ТРК. Економічний візник.
 10.15 Всеукраїнські новини "Час країни"
 10.45 Фонд ТРК. Людина і час.
 "Людина на св. місці"
 11.12 Дорожній реформ
 11.25 Фонд ТРК. Лінія здоров'я
 11.52 Смерть
 12.18 Соціальні грані
 12.50 ТНВ - Експрес
 13.07 Екватор дня - вівторок. Актуальна тема
 13.59 Музичний світ
 14.29 Особлива думка.
 15.21 Аудит
 15.34 Діловий портал. Віконєк
 16.00 ТНВ - Експрес
 16.15 Новий день
 17.25 Світсько разом
 18.00 Урядові новини "Тюльс"
 18.22 Загальнодержавне мовлення по обміну з ОДТРК
 18.53 Реклама
 19.00 Телевізійні новини
 19.35 Політрада
 20.27 Телеб'їрка
 20.32 Маю право
 20.45 Мандрівка казкою
 20.58 Удосвіт
 21.24 Прогноз погоди на 10.09.14
 21.30 Телевізійні новини
 22.05 Астропрогноз на 10.09.14
 22.09 Земля Подільська
 22.34 Загальнодержавне мовлення по обміну з ОДТРК

НТН
 04.40, 09.00 "Випадковий сніжок"
 05.00, 04.20 "Легенди карного

Гнівань. 2 вересня до чергової частини Гніваньського міськвідділу міліції надійшла заява від гр. Б. про те, що невідома особа з її квартири шляхом вільного доступу здійснила крадіжку грошей у суму 1900 грн. При вихіді чергового наряду на місце пригоди було встановлено, що крадіжку здійснив гр. Б.

В цей же самий період інша гр. Л. звернулася із заявою, що невідома особа із приміщення літньої кухні її господарства здійснила крадіжку велосипеда марки «Славутич», вартістю 860 грн. При вихіді чергового наряду на місце пригоди було встановлено, що крадіжку здійснив гр. С.

2 вересня по пошті до чергової частини Гніваньського міськвідділу міліції надійшло відношення ТОВ «Гніваньський грепінний кар'єр» про те, що невідома особа проникла на територію даного товариства, яка знаходиться під охороною, і здійснила крадіжку транспортних роликів, спричинивши матеріальну шкоду на загальну суму 4950 грн. При вихіді чергового наряду на місце пригоди було встановлено, що крадіжку здійснив гр. Б.

Сулськи. 1 вересня до чергової частини Гніваньського міськвідділу міліції звернувся гр. Р. із заявою про те, що 25 серпня в смт Сулськи гр. Г. на території Сулської ЗОШ під час опережені спричинив йому легкі тілесні ушкодження.

Троїстинець. 1 вересня до чергової частини Тиврівського районного відділу міліції звернувся гр. О. із заявою про те, що 29 серпня близько 19.00 год. співмешканець невідомих тілесні ушкодження.

АВАРІЯ АВТОМОБІЛІВ БІЛЯ ТИВРОВА
 2 вересня близько 18.00 год. на автодорозі сполученням Вінницька-Шпички-Комаргород. в смт Тиврові гр. Д., керуючи автомобілем марки ВАЗ-21011, не надавши перевагу у руші, вїхав на перехрестя вулиць Пархоменка-Матросова, внаслідок чого зіткнувся з автомобілем марки «Mercedes Benz» під керуванням гр. К., який рухався по головній дорозі. Внаслідок ДТП пасажир автомобіля ВАЗ-21011 гр. С. отримав тілесні ушкодження середнього ступеня тяжкості.

08.35 "Чистоплеми"
10.00 "Чотири весілля"
11.35, 21.20 Т/с "Сапати - 3" (1)

19.00 Телевізійні новини
19.35 Об'єктивно про...
20.27 Телебійка

10.05 Дивитись усім!
11.05 Т/с "Прокурорська пере-
віра"

22.50 Суперлото, Трійка, Кенo
23.00 Від першої особи

16.19 1000 й 1 тур
19.00 Економічний візник

15.50 "Х-Фактор - 5"
19.00 "Битва екстрасенсів"

05.30 Т/с "Повернення Мухомара 2"
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00,
12.00, 14.00, 17.45 "Новина"

05.15, 15.15 Т/с "Хлопці зі сталі"
08.30 Ранковий "Сайдок"
09.00 "Випадковий свідок"

06.15 "У пошуках істини. Форму-
ла радянського термінолога"

05.55 Ток-шоу "Юрне дєржало"
07.25 "Школа доктора Комеровсь-
кого. Невідкладна допомога"

04.35 Т/с "Журов"
08.00 Т/с "Брудна робота"

06.30 Місячний час
06.40, 10.35, 16.35, 23.35 Машини Часу

П'ЯТНИЦЯ,
12 вересня

07.00, 09.00, 15.00, 19.00 Події
07.15 Ранок з Україною

06.00, 07.00, 08.00, 13.00, 16.30
Новини

06.30, 06.45, 07.15, 07.35, 07.45,
08.10, 08.20, 08.35, 08.45 Ранок
на Півночі

06.55 Ток-шоу "Юрне дєржало"
07.25 "Школа доктора Комеровсь-
кого. Невідкладна допомога"

07.00, 15.00, 19.00 Події
07.10, 09.15 Т/с "Інтерни" (1)

07.00, 15.00, 19.00 Події
07.10, 09.15 Т/с "Інтерни" (1)

П'ЯТНИЦЯ,
12 вересня

06.45, 08.00, 16.50 Т/с "Вулиця
робітників літаре. Менти-7"

06.00, 07.00, 08.00, 13.00, 16.30
Новини

06.30, 06.45, 07.15, 07.35, 07.45,
08.10, 08.20, 08.35, 08.45 Ранок
на Півночі

06.55 Ток-шоу "Юрне дєржало"
07.25 "Школа доктора Комеровсь-
кого. Невідкладна допомога"

07.00, 15.00, 19.00 Події
07.10, 09.15 Т/с "Інтерни" (1)

07.00, 15.00, 19.00 Події
07.10, 09.15 Т/с "Інтерни" (1)

П'ЯТНИЦЯ,
12 вересня

06.30, 06.45, 07.15, 07.35, 07.45,
08.10, 08.20, 08.35, 08.45 Ранок
на Півночі

06.30 "Секретні матеріали - 2014"
06.45, 07.15, 07.45, 08.10, 09.10,
09.35 "Сніданок з 1+1"

06.30, 06.45, 07.15, 07.35, 07.45,
08.10, 08.20, 08.35, 08.45 Ранок
на Півночі

06.55 Ток-шоу "Юрне дєржало"
07.25 "Школа доктора Комеровсь-
кого. Невідкладна допомога"

07.00, 15.00, 19.00 Події
07.10, 09.15 Т/с "Інтерни" (1)

07.00, 15.00, 19.00 Події
07.10, 09.15 Т/с "Інтерни" (1)

П'ЯТНИЦЯ,
12 вересня

7.01 Телевізійні новини
7.36 Пропіві погоди

06.30 "Секретні матеріали - 2014"
06.45, 07.15, 07.45, 08.10, 09.10,
09.35 "Сніданок з 1+1"

06.30, 06.45, 07.15, 07.35, 07.45,
08.10, 08.20, 08.35, 08.45 Ранок
на Півночі

06.55 Ток-шоу "Юрне дєржало"
07.25 "Школа доктора Комеровсь-
кого. Невідкладна допомога"

07.00, 15.00, 19.00 Події
07.10, 09.15 Т/с "Інтерни" (1)

07.00, 15.00, 19.00 Події
07.10, 09.15 Т/с "Інтерни" (1)

СУБОТА,
13 вересня

06.30 "Секретні матеріали - 2014"
06.45, 07.15, 07.45, 08.10, 09.10,
09.35 "Сніданок з 1+1"

06.30 "Секретні матеріали - 2014"
06.45, 07.15, 07.45, 08.10, 09.10,
09.35 "Сніданок з 1+1"

06.30, 06.45, 07.15, 07.35, 07.45,
08.10, 08.20, 08.35, 08.45 Ранок
на Півночі

06.55 Ток-шоу "Юрне дєржало"
07.25 "Школа доктора Комеровсь-
кого. Невідкладна допомога"

07.00, 15.00, 19.00 Події
07.10, 09.15 Т/с "Інтерни" (1)

07.00, 15.00, 19.00 Події
07.10, 09.15 Т/с "Інтерни" (1)

7 вересня - День підприємця

РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА НА ВІННИЧЧИНІ

За даними головного управління статистики у Вінницькій області стан розвитку підприємництва в області характеризується зростаючим збільшенням кількості малих підприємств, в тому числі мікропідприємств, та зростанням їх частки в загальних основних економічних показниках області. На кінець 2013р. в області діяло майже 9 тисяч малих підприємств, з яких понад 60% складають мікропідприємства з чисельністю працюючих до 10 осіб та річним доходом, що не перевищує 2,0 млн. євро. Загалом на кінець 2013р. на 10 тис. осіб наявного населення області приходилось 54 малих підприємства. Вищі середньообласного значення цей показник у Теплицькому (84), Вінницькому (65), Крижопільському (56) районах та м.Вінниця (95). Водночас, значно нижче обласного показника у Ямпільському (18), Козятинському (30) районах, місті Козятині (30). В порівнянні з 2012р. кількість малих підприємств зросла на 7,6%, кількість мікропідприємств - на 10,4%, в цілому по області мали підприємства становлять 94,1% в загальній кількості підприємств. За останній рік їх частка зросла на 0,9 в.п. В 13 районах області та містах Вінниця і Жмеринці частка малих підприємств в загальній кількості підприємств перевищує відповідний показник по області.

На малих підприємствах в 2013 р. було зайнято майже 55 тис. осіб, з яких більше третини - на мікропідприємствах, де за останній рік кількість зайнятих працівників зросла на 3,2%, а їх частка склала 12,5% в кількості зайнятих працівників області (без банків та бюджетних установ, без фізичних осіб-підприємців).

Майже третину обсягу реалізованої продукції підприємств області (13907,0 млн. грн.) реалізовано малими підприємствами, з яких 4087,8 млн. грн. - мікропідприємствами. За видами економічної діяльності найбільша частка реалізації малих підприємств в загальному обсязі реалізованої продукції відповідного виду діяльності спостерігається на підприємствах, які здійснюють операції з нерухомістю (понад 80%), підприємств професійної, наукової та технічної діяльності (більше 70%), підприємств оптової та роздрібною торгівлі, ремонту автотранспортних засобів і мототранспорту (більше половини).

Серед міст та районів області, в п'яти районах, містах Вінниця та Могилів-Подільському малими підприємствами реалізовано понад 30% продукції (товарів, послуг) району (міста), в семи районах, містах Жмеринці та Хмельнику - понад 40%. Найвагомішою є частка реалізації малих підприємств в загальному обсязі реалізованої продукції (товарів послуг) Погребищенського району (78%), Оратівського та Шаргородського (майже 60%), Могилів-Подільського (більше половини) районів.

О.ШЕВЧЕНКО, заступник начальника облуправління статистики.

Як у районі відзначено День знань та ПершOVERесень

Напередодні Дня знань голова районної ради М.І.Бузін особисто проінспектував, ДЕ НАВЧАТИМУТЬСЯ ДІТИ ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ ЗІ СХОДУ



(Закінчення. Початок на 1 стор.).

дтей з села Соколенець в село Коломи до навчального закладу, де і як вони харчуватимуться, відпочиватимуть. Зі слів директора Коломицької школи В.О.Андрійченко, тут навчатиметься 11 дітей-переселенців, їх возитиме до навчального закладу і назад шкільний автобус, харчуватимуться хлопчики й дівчатка у шкільній їдальні разом зі всіма учнями.

Навчальний заклад повністю був готовий до початку нового навчального року і, як з'ясувалося перед виходом цього матеріалу в друк, Першого вересня гостинно відчинив двері.

Варто відзначити, що директор школи ще задовго до початку нового навчального року побувала в с. Соколенцях, де познайомилася зі своїми майбутніми учнями. Тож діти радо зустрічали Валентину Олександрівну, отримуючи з її рук шкільну канцелярію. Районна рада також подбала про забезпечення переселенців картоплею, телевізором.



БАГАТО УЧНІВ ПРИЙШЛИ В УКРАЇНСЬКИХ ВИШИВАНКАХ

(Закінчення. Початок на 1 стор.).

Минулого понеділка у навчальних закладах району за парти сіли 4343 учні, із них 256 випускників одинадцятих класів та 475 - дев'ятих, майже 500 першокласників.

Відрізно, що більшість учнів прийшли до навчальних закладів у вишиванках та з національною символікою. Першим уроком став урок під назвою «Україна - це моя країна». Учні також писали листи солдатам, котрі воюють за незалежність, незалежність нашої держави. Діти дякували воїнам за їх героїзм, бажили їм повернутися додому живими й неушкодженими.

Зазначимо, що у всіх навчальних закладах району учнів зустрічали причепурені класи, навчальні кабінети. Урокові гвінчки пройшли з патріотичним піднесенням. Хвилиною мовчання учасники заходів відзначили пам'ять Героїв, які віддали своє життя за Україну.

У святі Першого дзвоника, День знань взяли участь всі керівники району - голова райдержадміністрації В.О.Білошан - у Гніванській ЗОШ №2, його першої заступник В.В.Кирішов - у Тиврівській, заступник А.В.Коваль - у Рівнопольській, голова районної ради М.І.Бузін - у

Яришівській, його заступник Ж.О.Сімо - у Коломицькій, керуюча справами виконавчого апарату районної ради Л.А.Колісниченко - у Селищенській загальноосвітній школі. Відвідали цього дня навчальні заклади й неюка депутати районної ради, керівники трудових колективів, територіальних громад, районних служб, політичних партій, громадських організацій. Наприклад, депутат районної ради О.Ф.Ломашовий побував у Шендерівській ЗОШ, вручивши дітям спортивний інвентар.

Новий навчальний рік на Тиврівщині розпочався успішно.

Щасливої дороги у Країну знань! м. Гнівань. У святі Першого дзвоника та Дня знань в навчально-виконавчому комплексі загальноосвітньої школи №2 м. Гнівань взяли участь голова районної державної адміністрації В.О.Білошан, начальник районного відділу освіти О.Т.Ніколюк, міський голова Гнівань В.В.Кулішов, Заслужений вчитель України, колишній директор цього закладу М.В.Карпенко.

У особому вітальному слові керівник району В.О.Білошан зазначив, що сьогоднішнє свято має глибоке значення, бо на Сході України йдуть військові дії, йде нео-

голошена війна. А де війна - там горе, там неють люди. Тому навчання повинно носити й патріотичне, героїчне спрямування. Володимир Олександрович з теплотою, сердечністю привітав з Днем знань й першокласників, тих, для кого пролунав перший шкільний дзвоник.

Зі щирими напутніми словами виступили на урочистій лінійці начальник райвідділу освіти О.Т.Ніколюк, керівник Гніванської територіальної громади В.В.Кулішов, колишній перший директор Гніванської загальноосвітньої школи №2 М.В.Карпенко, директор школи-гімназії І.К.Бондарчук.

та ін. (на знімках на 1 стор.). На роковий Гніванської школи-гімназії за мільярд навчальний рік чимало добрих справ: 47 першокласників та призерів районних предметних олімпіад із навчальних дисциплін, перше місце у районній спартакіаді з фізичної культури за результатами змагань з різноманітних видів спорту, 86 учнів гімназії здобули почесне звання «Відмінник навчання», із них 5 - отримали золоті та срібні медалі, 3 - свідоцтва про здобуття базової загальноосвітньої середньої освіти з відзнакою.

Звичайно, від районної, міської влад, райвідділу освіти для школи-гімназії були подарунки (парти, стільці, канцелярський набір для першокласників).

Відзначили на Першому дзвоникі й трьох молодих вчителів, для котрих День знань стане першим відповідальним уроком. Задаровані Першим дзвоником у руках першокласників Вікторія Кудирко та її брати - майбутнього випускника 2015 року Дмитро Кудирка, учні гордо пройшли позад стрій з Державним прапором (на знімку в центрі) В.УСАТЮК, А.НАГАЧЕВСЬКИЙ.



Актуальна ТЕМА

СПАЛЮВАННЯ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ - ПОРУШЕННЯ

В настанні осені постає проблема зі спалюванням сухої рослинності, листя, інших побутових відходів. Тиврівська обласна рада звертається до мешканців селища, працівників комунальних служб, фізичних, юридичних осіб із застереженням щодо категоричної заборони спалювання різного роду відходів. Дим від спалювання сухої трави і листя є дуже шкідливий, оскільки містить у собі отруйні речовини, які шкодять здоров'ю мешканців. Спалювання твердих побутових відходів є порушенням вимог «Правил благоустрою смт Тиврова». За це правопорушення передбачаються штрафні санкції у розмірі від 340 до 1360 грн для громадян та від 850 до 1700 грн для посадових осіб. Вивозом твердих побутових відходів з приватного сектору здійснює Тиврівський ЮКП відповідно до затверджених тарифів (тел.: 2-19-30, 2-15-85). Якщо ви стали свідками спалювання сміття чи іншого роду відходів на території селища, повідомте про це правопорушення, звернувшись до Тиврівської обласної ради за тел.: 2-19-31, 2-22-93, 2-11-82, 2-12-69. Найбільше звернень громадян надходять від жителів вулиць Леніна, Котовського, Чернівецького, Перемог, Мчуріна, Тучнівського, І.Франка, Ювілейної, Ворошилова, Миліновського, Пароменка.

С.КИЦІЦІН, селищний голова Тиврова.

Інформація В НОМЕР

В РАЙОНІ РОЗПОЧАЛАСЬ ПІДГОТОВКА ДО УТИЛІЗАЦІЇ НЕПРИДАТНИХ ХІМЗАСОБІВ

На території району склалась вкрай складна ситуація із збереженням неопізнаних та непридатних хімічних засобів захисту рослин, що залишилися у спадок від збанкрутілих колективних сільськогосподарських підприємств. За сприянням голови райдержадміністрації В.О.Білошана на території Стрибеньської сільської ради розпочалися роботи з перезатарення цих засобів та будуть проведені ще у семи сільських радах. Всього заплановано вивезти на утилізацію у 2014 р. 30 т небезпечної хімії. Роботи з перезатарення проводить спеціальна бригада фахівців аварійно-рятувального загону спеціального призначення Держзолужби з надзвичайних ситуацій під керівництвом начальника групи радіоламіного та біологічного захисту капітана служби цивільного захисту Лабуня Вадима Миколайовича. Лише за перший день було перезатарено 3,7 т хімікатів (на знімку), при цьому відзначено роботу сержантів служби цивільного захисту хіміка групи радіоламіного та біологічного захисту Панасенка Олек-

сандра Степановича та Краснівського Олександра Миколайовича.

О.КУШНІР, спеціаліст відділу цивільного захисту та розвитку інфраструктури районної державної адміністрації.



Колектив дошкільного навчального закладу с.Красного щиро вітає з ювілеєм нашу шановану **БАРСЬКУ Валентину Володимирівну!**

Хай ладиться скрізь - на роботі, в родині, Щоб радісний настрій у серці не згас, Все світле і гарне, що треба людині, - Нехай неодмінно приходить до Вас! Хай щастя приходить і летить рікою, Хай горе обходить завжди стороною, Хай доля дарує Вам довгі літа, а в серці завжди хай живе доброта!



Виконавчий комітет Довгополівської сільської ради щиро вітає з ювілеєм голову ветеранської ради територіальної громади с. Довгополівки, члена виконавчого комітету сільської ради **БЕВЗУ Надію Василівну!**

На довгий вік, на многі літа, На шану від людей, тепло родинне, Стелися, доле, кров'ю все життя, Лише добром для доброї людини. Бажаємо, щоб кожне починання Було успішно втілене в життя, Нехай людська повага і визнання Крокують поруч з вами в майбуття, Любові вам і злагоди в родині, Не знали горя, смутку і бід, Хай прибуває щедро вам щодня в сонця й втру, Із роси й води!



4 вересня відсвяткував свій 25-річний ювілей дорогий син, люблячий чоловік, прекрасний брат **БОЙКО Андрій Віталійович!**



Наш милый і любий, найкращий у світі, з тобою нам завжди запачано і світло. Ти гарний господар, даруєш турботу і море любові. Спасибі за ласку і руки умилі, що вмиг підтримали словом і ділом. З тобою у долі надійно та щиро, живи нам на радість у щасті та мирі. Хай Бог милосердний з високого неба дарує все, що тобі треба, а Матінка Божа - Цариця свята - дарує щастя і довгі літа!

З найкращими побажаннями мама і брат з сін'єю.

Отакої!

КЕРІВНИЦТВО РОСІЇ БОЙТЬСЯ МАЙДАНУ

У Росії керівникам регіонів, що межують з Україною, а також центральним розіслані листи з пропозицією сформулювати «антимайданні дружини», які разом із правоохоронними органами залобігатимуть антиурядовим акціям опозиції. Зазначається, що до складу цих дружин увійдуть ветерани правоохоронних органів. Одним словом, готується «народний» спротив російській опозиції. Ось така «демократія» очікує Росію.

ПОТРІБЕН ПРАЦІВНИК на шиномонтаж в смт Тварів. Тел.: (096)3556930.

ПРОДАЄТЬСЯ 3-КІМНАТНА КВАРТИРА в смт Тварів по вул. Гоголя. Ціна договірна. Тел.: 2-11-47, (067) 2612851.

КОПАННЯ, ДОКОПУВАННЯ криниць ручним та механічним способами. Прошук води, Кор'єр, накріття. Доставка кілць. Тел.: 067-290-47-13.

Запитували - ВІДПОВІДАЄМО

за серпень-вересень 2014 р.

Відповідно до Порядку проведення індексації грошових доходів населення, затвердженого постановою КМУ від

Table with 3 columns: Місяць, Прискіт індексу споживчих цін для індексації у 2014р., серпень, вересень. Rows include базові місяці 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013, 2014 рр. and months from Січень to Грудень.

17.07.2003 року №1078 з останніми змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ №36 від 29.01.2014 року (далі - Порядок) та офіційно опублікованих індексів споживчих цін величина приросту індексу споживчих цін для

Table with 3 columns: Базові місяці 2010 р., 2011 р., 2012 р., 2013 р., 2014 р. and months from Січень to Грудень.

проведення індексації у серпні-вересні 2014 р. становить: (дивіться таблицю).

Індексацію заробітної плати повинні проводити всі роботодавці. При проведенні індексації заробітної плати працівників потрібно дотримуватися основних принципів:

1. Індексувати потрібно тільки грошові доходи працівників, що не мають разового характеру. Заробітна плата індексується в межах прожиткового мінімуму на працевлаштуванні особу (відповідно до ст. 7 Закону України «Про Державний бюджет України на 2014

рік» від 16.01.2014 р. № 719-VII - у 2014 році 1218 грн. 2. Для проведення індексації базовим місяцем вважається місяць підвищення грошових доходів конкретного працівника.

У разі коли грошовий дохід з урахуванням суми підвищення менше суми грошового доходу з урахуванням індексації до його підвищення, у базовому місяці сума загального доходу визначається з таким розрахунком, щоб сума грошового доходу з урахуванням індексації не перевищувала загального доходу до його підвищення (абз.3 п.5 Порядку). Проведення індексації в разі підвищення грошових доходів здійснюється згідно з прикладом, наведеним у додатку 4 до Порядку.

Зверніть увагу! Згідно абз.8 п.5 Порядку не вважається базовим місяцем під час обчислення індексу споживчих цін для проведення індексації (у разі коли не відбувається підвищення тарифної ставки (окладу)) місяць, в якому відбувається підвищення грошових доходів працівників у зв'язку із розширенням зони обслуговування, збільшенням обсягу робіт, суміщенням професій (посад), виконанням обов'язків тимчасово відсутнього працівника, оплатою за роботу за сумісництвом на одному підприємстві, в установі, організації, а також за рахунок збільшення розміру премії.

3. Суму індексації слід нараховувати і виплачувати одночасно з нарахованням та виплатою (виплатою) заробітної плати за місяць, доходи за який підлягають індексації.

Р.ТОВКАНЬ, головний спеціаліст відділу праці райуправління праці та соціалістики населення.

ПОКРИВЕЛЬНІ РОБОТИ

всіх видів, будь-якої складності, водостічні системи, підшивки карнизів, розрахунок матеріалів. Тел.: (096) 3077203.

Підготовка до вступу до польських ВНЗ. Тел.: (067)4270770, (063)1308089, (0432)356245.

ПРОДАЄТЬСЯ ГАРАЖ в смт Тварів (біля старого кладовища). Тел.: (096)3725281.

БУРІННЯ свердловин під воду. Тел.: 067 50 60 986, 067 224 22 99.

КРИМСЬКИЙ ракушник без посередників. Тел.: (067)9733311.

Актуально!

САЙТ ОБЛАДИ АДАПТОВАНО ДЛЯ ЛЮДЕЙ ІЗ ОБМЕЖЕНИМИ МОЖЛИВОСТЯМИ

Вінницька обласна рада адаптувала свій веб-сайт для людей із обмеженими фізичними можливостями - вадами зору та слуху. Тобто адаптує свою інформаційну діяльність до норм чинного законодавства і захищає органи виконавчої влади та місцевого самоврядування

Вінничани слідувати цьому прикладу. Обрана виконала виконала положення постанови КабМіну від 26.09.2013 р. №730 "Про внесення змін до постанови КабМіну від 4 січня 2002 р. № 3 і від 29.08.2002 р. № 1302", яка набрала чинності з 1 січня 2014 р. В ній зазначено: "Міністерствам, вишам центрального органам виконавчої влади, місцевим держадміністраціям забезпечити доступність інформації, що міститься на офіційних веб-сайтах, для користувачів з вадами зору та слуху відповідно до Порядку опри-

людненні у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади, затвердженого постановою КабМіну від 4 січня 2002 р. № 3 за рахунок коштів, передбачених у держбюджеті на зазначені цілі". Орган місцевого самоврядування, підприємствам, установам та організаціям рекомендується дотримуватися зазначеного Порядку оприлюднення у мережі Інтернет інформації. У верхній частині веб-сайту обраної є пошуковий «для людей із обмеженими можливостями», на яке потрібно зайти, щоб працювати в адаптованому для людей із обмеженими фізичними можливостями версії сайту. Передбачена можливість використання комп'ютерних програм екранного доступу, які забезпечують зведення даних у звуковий або рельєфно-кратковий форми, а зручна навігація, яка використовується за допомогою клавіатури.

П.ТКАЧОК, відділ аналітично-інформаційної роботи виконавчого апарату обласної ради.

Всім! Всім!

«ГАРЯЧА ЛІНІЯ» з приводу неякісного обслуговування маршрутними таксі

Комісія з питань транспорту та зв'язку обласної ради повідомляє про відкриття «гарячої лінії» для громадян з приводу звернень щодо неякісного обслуговування маршрутів перевезіннями за номером (0432) 508-200. Звернення та скарги, які надходять від громадян, розглядатимуться постійною комісією з питань транспорту та зв'язку обласної ради.

ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ РОЗЦІНОК вартості однієї друкованої площі у райгазеті для проведення передвиборчої агітації в період підготовки проведення позачергових виборів народних депутатів України 26 жовтня 2014 р.

На підставі ч. 6 ст. 71, ч. 15, 17 ст. 107 Закону України «Про вибори народних депутатів» та Указу Президента України «Про дострокове припинення повноважень Верховної Ради України та призначення позачергових виборів» №690/2014 від 27 серпня 2014 р. встановлено такі розцінки вартості однієї друкованої площі у райгазеті «Маяк» для проведення передвиборчої агітації в період підготовки проведення позачергових виборів народних депутатів України 26 жовтня 2014р: вартість 1 см²: 1 стор. - 4,50 грн.; 2-7 стор. - 3,22 грн.; 8 стор. - 3,44 грн. (з урахуванням ПДВ). При виході газети на 6 сторінках (з однією вставкою) 1 стор. оброблюється за розцінками вартості однієї друкованої площі як на 1 стор., 2-5 стор. - як на 2-7 стор., 6 стор. - як на 8 стор.; при виході газети на 4 сторінках (без вставок) - 1 стор. оброблюється за розцінками вартості однієї друкованої площі як на 1 стор., 2-3 стор. - як на 2-7 стор., 4 стор. - як на 8 стор. Редакція.

Ворошилівська сільська рада має намір НАДАТИ В ОРЕНДУ ПРИМІЩЕННЯ комунальної власності площею 40 кв.м., що знаходиться в с.Борода, вул. Леніна б/н для розміщення магазину. Зверніть увагу на оренду приміщення приймаються в Ворошилівській сільській раді протягом 10 робочих днів з дня опублікування оголошення.

Товариство з обмеженою відповідальністю «АГРО-ЕТАЛОН», що спеціалізується на вирощуванні зернових культур (крім рису), бобових культур і насінні олійних культур, розташоване за адресою: Вінницька обл., Тиврівський р-н., с. Тростянець, вул. Жовтнева, 60 повідомляє: **ПРО НАМИРИ ПРИЙМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКОНАННЯ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН (ЗР) В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ ДЛЯ ПРОММАЙДАННИКІВ**, які знаходяться за адресою:

Table with 2 columns: Номер і адреса виробничого майданчика, Вигоди забруднюючих речовин від джерел забруднення (т/рік). Rows include information about Prommaydanek №4 and №5 in Vinnytsia region.

Із зауваженнями щодо обсягів викидів ЗР звертатися у відділ по роботі зі зверненнями громадян Тиврівської районної державної адміністрації за адресою: **Вінницька обл., Тиврівський р-н., смт Тиврів, вул. Леніна, 32, тел.: (04355) 2-13-82.** Зауваження щодо обсягів ЗР приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

Товарна біржа «Подільський контракт» ПОВІДОМЛЯЄ, що 25 вересня 2014 року о 10.00 год. за адресою: м.Вінниця, Хмельницьке шосе, 2, к.212, відбується аукціон з реалізації майнових активів підприємства-банкрута ВАТ «Тіврівський підшипниковий завод» (вул. Леніна, 43, м.Тіврів, Тиврівський район Вінницька область), а саме: **Лот № 1:** Туалет, літ. за пл. № 28, 1996р. побудовані стіни цегляні, з бетонним фундаментом. Початкова вартість лоту № 1: 700,00 грн., без ПДВ. **Лот № 2:** Ворота огорожі металеві, літ. за пл. № 34 пл. 18 м кв. Початкова вартість лоту № 2: 1610,00 грн., без ПДВ. **Лот № 3:** Огорожа території із залізобетонних плит (3шт. - 6м.л.; 19шт. - 2,5м х 2,5м), літ. за пл. № 26, а саме: частина 14/47 літери № 26; дороги і тротуари, літ. за пл. № 24, а саме: частина 2/5 літери № 24. Початкова вартість лоту № 3: 7300,00 грн., без ПДВ. **Лот № 4:** Огорожа території із залізобетонних плит (10шт. - 6м.л.), літ. за пл. № 26, а саме: частина 5/47 літери № 26; дороги і тротуари, літ. за пл. № 24, а саме: частина 1/5 літери № 24. Початкова вартість лоту № 4: 6250,00 грн., без ПДВ. **Лот № 5:** Огорожа території із залізобетонних плит (15шт. - 6м.л.), літ. за пл. № 26, а саме: частина 15/94 літери № 26; дороги і тротуари, літ. за пл. № 24, а саме: частина 2/5 літери № 24. Початкова вартість лоту № 5: 10000,00 грн., без ПДВ. **Лот № 6:** Огорожа території із залізобетонних плит (2,5м х 2,5м під розбір), в кількості 13 шт. Початкова вартість лоту № 6: 2600,00 грн., без ПДВ. **Лот № 7:** Огорожа території із залізобетонних плит (2,5м х 2,5м під розбір), в кількості 19 шт. Початкова вартість лоту № 7: 3800,00 грн., без ПДВ. **Лот № 8:** Мощена дорога, літ. за пл. № 21, пл. 450,0 кв.м. Початкова вартість лоту № 8: 2500,00 грн., без ПДВ. **Лот № 9:** Дебіторська заборгованість, яка належить підприємству-банкруту в сумі 1528329,16 грн. Початкова вартість лоту № 9: 52500,00 грн., без ПДВ. Також Товарна біржа «Подільський контракт» проводить реалізацію майнових активів підприємства-банкрута ВАТ «Тіврівський підшипниковий завод», а саме: запаси по складу: алмазний виріб ТИП-01, алмазна головка АГЦ ЗібіМЗ, алмазний круг 150х20х32, алмазний виріб 3908-00, алмаз в оправі 3908-0128, голка алмазна та інше; шліфувальний круг ПП16х6х6, ПП40х25х13, ПП50х8х10 та інші. Місцезнаходження майнових активів Відкритого акціонерного товариства «Тіврівський підшипниковий завод»: Вінницька область Тиврівський район, м. Тіврів, вул. Леніна, 43. Учасникам аукціону для їх реєстрації необхідно подати письмову заяву і перерахувати на поточний рахунок організатора аукціону ТБ «Подільський контракт» п/р 26009040589600 в АТ «Укробанк» м.Харків, МФО 351005, код ЄДРПОУ 34272422 гарантійний внесок у розмірі 10% від стартової ціни та реєстраційний збір - 34,00 грн., без ПДВ. Кінцевий термін подачі заявок та оплати викидів - 22 вересня 2014 року включно. Аукціон проводиться з метою визначення переможця, який отримає право на придбання майна. Додаткова інформація про об'єкти продажу та заявки на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 9.00 до 16.00 год. за адресою: 21036, м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 2, к.212, 214, тел./факс (0432) 35-13-54, 69-44-36, 67-02-12, 66-07-85, www.tbpk.in.ua, e-mail: tbpk2006@gmail.com.

УК-ЕНД в перекладі з англійської (week-end) буквально – кілька тижнів, час відпочинку з п'ятниці до понеділка. Так зовуть люди в Англії, США та інших розвинених країнах. А ми хіба грима? Тож почитайте у вихідні дні!



Тематична сторінка на вихідні дні

Патріотична ПОЕЗІЯ

В ЇЇ ІМЕНІ - ВІРА І ПЕРЕМОГА

В її імені - віра і перемога - Вероніка. І крадо і життя - віра і перемога. Дівчина, з очима кольору морської хвилі, щойно стала студенткою гуманітарного коледжу Здобна, талановита, наполеглива в навчанні, активно учасниця художньої самодіяльності, багаторазова призерка районного конкурсу читців творів Тараса Шевченка, призерка районної олімпіади та міжнародного конкурсу знавців рідної мови та літератури, а також призер обласного етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка. Це - Вероніка Боровацька (на знімку), яка любить художнє слово, лише вірші і в такому жному від працює вже над другим великим прозовим твором. Переходять у спогадки роки навчання в школі-інтернаті, а попереду - студентські зяття, засвоєння глибоких знань, життєвої мудрості, здобуття омріяної професії. Тож хай доля буде прихильною до тебе, дівчино з очима кольору морської хвилі. Щонайкращих тобі успіхів у гартанні починання!



М.ПОКОТИЛОК, учитель Сульківської школи-інтернату.

УКРАЇНА

Пройшли роки страждань,
І вже століття пронеслись.
Набралась досвіду і знань,
І жити знову навчилась.
Незмінною леді стала,
Забула про пору Руїни.
Нові часи настали,
Здавалося, для України.
Та ні, даремно сподівалось.
На життя із чистого листа.
Невдовзі знову дзвеніла,
Що понесом свого хреста.
Віраїна до бою стала,
За волю свою і права.
Тепер уже знала,
Долі ліній крива.

Щоденно триває бій,
Безжалюсна підступна війна.
У серці, тамуючи біль,
Сльози коїть Вона.
Та на колінах не постаять,
Не змусять нехоти
Змиритись,
Народу нашого не
обезгладять.
Він до кінця буде битись.
Перемога не за горами,
І ви всім серцем поверте!
Даруйте щільність за нами,
По-людському і не мряйте.

В.БОРОВСЬКА,
сміт Сульків.

Багато зусиль доклала ветеран праці Лариса Максимівна Мінійло, щоб організувати зустріч колишніх учнів 10-х класів через... 60 років після закінчення школи! Зустріч відбулася у Гніванському історичному музеї. Під звуки шкільного дзвоника зайшли в зал засідання випускники 1954 року. Це був перший після війни випуск! Зустріч відкрив М.В.Карпенко - Заслужений учитель України, колишній директор школи, фронтовик.

У своєму виступі Микола Васильович найперше згадав поіменно тих, кого вже нема в живих. Розповів про школу, згадав учителя, всіх директорів, про їхні поради і настанови, які незмінно залишилися з іменами учнів.

- Не суміймо, - сказав Микола Васильович, - що побілили серце, що ви не схожі на тих, чії фотографії в шкільному випусковому альбомі, адже це це важливо, а те, що душа в кожного з нас залишилася холодною, що не зрадили своїм шкільним ідеалам, що та ніточка друж-

Молодіжний ПАТРІОТИЗМ

ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ ГАЙ

Помітний слід залишають випускники Тиврівської ЗОШ 2014 року у рідному Тиврові. У тілою співробітництві з районним лісництвом в особі лісничого Рощака М.А. інюаранні учні разом з класним керівником Вітоком Л.М. посадили близько 4 га лісу. На ділянці поблизу лісництва юнаки та дівчата напередодні Дня Незалежності цієї області уклали кучок відпочинку з лавочками та гойдалками, а бетонну огорожу розфарбували в сиво-жовтий колір (на знімку). Л.Робакіза, М.Максимішкін, Г.Миколаїна засвідчили свою любов до всього українського зображенням віночка та прапорець українця. Цю ділянку було названо Шевченківським Гаєм, бо ж висадили тут дерева на честь

200 - річчя з Дня народження Т.Г. Шевченка. Вчорашні випускники всі вже стали студентами. Навчаються вони в Одесі, Чернівцях, Ужгороді, Львові, Білій Церкві. Кожен обрав свою життєву дорогу. Азій з лісонасаджень комусь просто загалом італісь, а для С.Сковри стали вирішальним у виборі професії, бо ж він сьогодні - студент Львівської політехнічної академії.

Мієчуть роки, виростають дерева і краєні в нас, повертаючись до рідного місця, пишатиється справою своїх рук.

В.КИРИЛОК, випускник Тиврівської ЗОШ 2014р., студентка Одеської національної юридичної академії.



Унікальні події ЗУСТРІЧ З МОЛОДІСТЮ ЧЕРЕЗ... 60 ЛІТ!

би, яка стільки років з'єднувала вас, не обірвалася.
-60 років минуло, як ми закінчили Гніванську середню школу ім.Макаренка, 60 років промайнуло після нашого випуску, - згадує генерал Сергій Олександрович Островський, а нині вже, звичайно, пенсіонер. - У кожного з нас була свою життєву стежинку. Не у кожного здійснились мрії, як плакали в школі, не коханий досягнув у житті, чого хотів. Але кожній з нас став Людяно. І ніколи нам не було соромно одне за одного. В серед нас робітники, бухгалтер, учитель, військовий, підприємець, але одна особливість, яка притаманна всім - ми є діти війни. Одна війна чого варта! Оскільки всього ми пережили...

брався: висока професійність, удосконалення виховного процесу, любов до дітей і, як правило, відповідальність за результати праці. Саме такою є наша дружна шкільна родина. Ми гартнемо берігти славіні традиції, естафету досвіду передають Л.Й.Козаченко, М.Шубенко, Г.М.Бондарук, К.В.Теліньська, Л.Г.Степанівська.

- Зустріч наша, - сказала Леоніда Васильівна, - я вважала особливю, навіть унікальною. Через стільки років Бог захотів, щоб ми зустрілись, ще раз згадали наших учителів, нашу школу. Аздр не всім вдається зберегти на все життя шкільну дружбу.

Для шановних гостей була проведена в музеї екскурсія, після якої з'явилася в Книжці відгуків. Такий запис: «Мирне небо, тишинний спів, усмішки дітей - за все це пролипли кроє наші дні та працідні 69 років тому. Вічна пам'ять тим, хто не повернувся з бою і шкідрай улюбленцям, ветеранам-фронтовикам, хто створив цей музей! Бажаємо всім жити в мирі та радості. Випускники Гніванської школи 1954 року».

Учасники ветеранського народного хору «Джерело» Л.М.Мінійло та Т.В.Годзеєвчн заспівали пісню про Гнівань, яку написала Т.В.Годзеєвчн.

Серед випускників з наукової співробітництва Вічеслав Миколайович Радзівський, доктор технічних наук, професор, викладає в Сумах в полтавському університеті; науковий співробітник, завісний Московський авіаційний інститут, все життя працював розробником, випробувачем пального для наших ракет. Мечислав Павлович Осєцький.

Цікавою була розповідь про рідну школу, тепер вже Гніванську альтернативну ЗСОШ І-ІІ ступеня №1 ім. А.С.Макаренка розвитку здібностей дитини, Майї Анастоліїни Вусатої - педагога організатора.

С.ШИБАЛОВА, директор Гніванського історичного музею.

- За основу, аби справлявати зусилля педагогів на гартну, творчу і наполеону роботу, - сказала Майя Анастоліяна, -

Ус-міх-ніть-ся!

* - Ой, а що це пролетіло таке?
- А це - літо.
Воно тут кожен рік пролітає...
* З роками, загадок в жінці все більше, а бажаних їх розгадувати - все менше.

Приготуйте у вихідні РІЗОТТО

Продукти: рис круглозернистий (300гр), 2 цибулини, 3 морквяки небула легкого золотавого кольору. Різьмо перець-смукаками приблизно 3-4 см та додаємо його і кукурудзу до суміші у сковорідці. Опісля вводимо всі спеції (на власний смак) та тушуємо овочі 5 хв. Викладаємо вже напівготовий рис у сковорідку до овочів, ретельно перемішуємо. Беремо окрему посудину. В ній ретельно змішуємо томатну пасту, олієвою олію та воду, додаємо туди спеції за смаком. Такий соус вливаємо у сковорідку з рисом та овочами. Перемішуємо. Залишавоно на 15 хв на невеликому вогні, помішувачи страву кожні 4-5 хв. За декілька хвилин до закінчення готування додаємо часник.

ПОГОДА НА ТИВРІВЩИНІ у наступні дні:

Субота, 6 вересня	Неділя, 7 вересня	Понеділок, 8 вересня	Вівторок, 9 вересня	Середа, 10 вересня	Четвер, 11 вересня	П'ятниця, 12 вересня
Сонячно 21°C 10°C Вітер - 2 м/с Напрямок вітру С Ймовір. опадів: 2% Сонце: сх.:06:28; зах.:19:40	Сонячно 23°C 11°C Вітер - 2 м/с Напрямок вітру ПдС Ймовір. опадів: 2% Сонце: сх.:06:29; зах.:19:38	Сонячно 24°C 11°C Вітер - 1 м/с Напрямок вітру С Ймовір. опадів: 2% Сонце: сх.:06:31; зах.:19:36	Сонячно 25°C 13°C Вітер - 1 м/с Напрямок вітру ПдС Ймовір. опадів: 2% Сонце: сх.:06:32; зах.:19:34	Сонячно 24°C 13°C Вітер - 2 м/с Напрямок вітру ПдС Ймовір. опадів: 2% Сонце: сх.:06:34; зах.:19:31	Хмарно 24°C 14°C Вітер - 2 м/с Напрямок вітру ПдС Ймовір. опадів: 10% Сонце: сх.:06:35; зах.:19:29	Хмарно 24°C 16°C Вітер - 2 м/с Напрямок вітру С Ймовір. опадів: 10% Сонце: сх.:06:37; зах.:19:27

Засновник: районна рада, смт Тиврів, вул. Леніна, 32.
Видає: районна рада та райдержадміністрація, смт Тиврів, вул. Леніна, 32.
Редакція не закликає поділяти погляди авторів публікацій. За точність фактів у матеріалах відповідальність несе автор, за зміст оголошень - рекламодателець, за доставку газети передплатникам - Тиврівський цех «Укрпошта».

Свідцтво про державну реєстрацію: АОІ, N550202 від 22.03.2010р.

gazetamajak@mail.ru
АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 23300, смт Тиврів, вул. Леніна, 59
ТЕЛЕФОНИ: редактора - 2-11-33; заступника редактора, бухгалтерії - 2-19-72; відділу реклами - 2-14-42
Спосіб друку - офсетний. Обсяг - 2 друковані аркуші.
Тираж: 398. Переплатити ціна тижневика - 1,69 грн.
Індекс - 61402. Код - 02471502. МФО 380805 ПАД «Райффінанс Банк Львів» м. Київ, рр - 26004198031.
Друкарня ТОВ «Алеф», м.Вінниця, проспект Юності, 75.

Редактор: В.В.УСАТЮК
ЧЛЕНИ РЕДКОЛЕГІЇ: В.О.Бережук - гендиректор ВАТ «Гніванський гранкар'єр», депутат обласної ради, Ж.О.Сішко - заступник голови районної ради, В.В.Киришов - перший заступник голови райдержадміністрації, А.М.Нагачевський - заступник редактора, В.В.Усатюк - редактор.
Комп'ютерна верстка - О.ІІ.Сербін.